 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

ПРО ВИКОНАННЯ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ

 ЗА 9 МІСЯЦІВ 2018 РОКУ

І. Виконання надходжень доходів до районного бюджету
     За 9 місяців 2018 року  до загального фонду районного бюджету надійшло доходів в сумі 228 007,0 тис.грн.(з урахуванням міжбюджетних трансфертів), що становить  98,5 відсотка до  затверджених показників на відповідний період.

Власних доходів загального фонду без врахування обсягу міжбюджетних трансфертів надійшло 36 565,2  тис.грн. при затвердженому плані 36 494,4 тис.грн., (100,2 відсотки ) з них:

податок на доходи фізичних осіб –  36 318,6  тис.грн., або                               100,0 відсотків;

податок на прибуток підприємств комунальної власності –                           31,9 тис.грн., або 478,4 відсотка;

плата за надання адміністративних послуг – 209,1 тис.грн., або                     128,2 відсотка;
частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об”єднань, що вилучається до відповідного бюджету – 4,2 тис.грн., або 47,8 відсотка;
інші надходження – 1,4 тис. гривень.

Темп приросту доходів загального фонду до минулого року  становить 17,6 відсотків або  5 477,5 тис. гривень. 

Базової дотації  надійшло в сумі 4 076,2 тис. грн., що становить                    100 відсотків призначень 9 місяців  2018 року. Надходження додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я становлять 11 794,0 тис.грн.  або 100 відсотків до планових призначень відповідного періоду 2018 року.

З державного  та обласного бюджету одержано субвенцій в загальній сумі 175 571,6тис.грн., що становить 98,0 відсотків до планових призначень за 9 місяців 2018 року, в тому числі іншої субвенції з обласного бюджету надійшло  1 372,0 тис. гривень. 

Доходів спеціального фонду районного бюджету (з урахуванням  трансфертів) надійшло в сумі 7 117,0тис.грн., що становить  112,5  відсотків до відповідного показника минулого року, із них:

          власні надходження бюджетних установ – 2 861,1 тис.грн.;
          субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам –                     735,0 тис.грн.;
інші субвенції  – 3 520,7 тис.грн;

кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності –
0,2 тис. гривень.

                ІІ. Виконання видатків районного бюджету

          Видатки загального фонду районного бюджету профінансовані управлінням фінансів райдержадміністрації в сумі 224 178,2 тис. грн., або становить 96,8 відсотків до уточнених призначень на відповідний період                 (231 576,2 тис. грн.)  та до затверджених річних призначень з урахуванням змін в розмірі  72,4 відсотки  (309 584,1 тис. грн.). Без урахування офіційних трансфертів, що надійшли до районного бюджету з державного та обласного бюджетів касові видатки загального фонду районного бюджету становлять                     111 066,0 тис. грн., всього касові видатки загального фонду становлять                       223 126,7 тис. гривень.
          При фінансуванні головних розпорядників коштів районного бюджету в першочерговому порядку фінансувались видатки по захищених статтях витрат, визначених рішенням  сесій районної ради від  19 грудня 2017 року №7-16/2017 ”Про районний бюджет на 2018 рік” та рішенням  сесій районної ради від  15 червня 2017 року №13-18/2018 ”Про внесення змін до  районного бюджету на 2018 рік”.
Районна рада

На  організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради використано кошти в сумі                                             1 239,9 тис. грн., що становить 94,9 відсотків до затвердженого плану на 9 місяців, який складає 1176,1  тис.грн. та 73,9 відсотків до річного плану з урахуванням змін    (1677,1 тис. грн.).

Найбільшу питому вагу в видатках на управління займають видатки на заробітну плату з нарахуванням – 92,9 відсотка (1 152,4 тис.грн.) і оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 4,8 відсотка (59,6 тис. гривень) .
КЕКВ 2210 – 25,0 тис. грн., в тому числі: на придбання радіаторів –                 3,7 тис.грн., придбання паперу та канцелярських товарів – 4,4 тис.грн., придбання господарчих матеріалів – 1,0 тис.грн., передплату періодичних видань – 0,9 тис.грн., придбання конвертів та маркованої продукції – 0,6 тис.грн., придбання пального – 14,4 тис. гривень;  

КЕКВ 2240 – 32,4 тис. грн., в тому числі:  за надані послуги технічної підтримки веб-сайту – 2,8 тис.грн., вивезення сміття – 2,0 тис.грн., оплата послуг з публікації матеріалів в районній газеті – 13,4 тис.грн., рецензування звіту по визначенню ринкової вартості вбудованих приміщень – 0,8 тис.грн., визначення вартості нежитлових приміщень – 3,4 тис.грн., за послуги по перезарядці картриджів –                                                3,3 тис.грн., страхування автомобіля – 0,4 тис.грн., ремонт автомобіля – 1,8 тис.грн., за телекомунікаційні послуги – 4,5 тис. гривень;
          КЕКВ 2800 – 4,1 тис. грн., в тому числі: 2,1 тис.грн. – сплата земельного податку, 2,0 тис.грн. – сплата членських внесків до асоціації місцевих рад. 

По спеціальному фонду видатки становлять – 61,5 тис. гривень.

Станом на 01 жовтня 2018 року кредиторська заборгованість по  загальному та спеціальному  фондах  відсутня. 

Райдержадміністрація
По охороні здоров’я видатки проведені в сумі 24 034,5 тис. грн., при плані на 9 місяців   24 307,4 тис. грн., що становить 98,9 відсотків. До річного плану  (30 488,0  тис. грн.) виконання становить 79,7 відсотків.

Видатки на оплату праці з нарахуванням використані в сумі                     20 006,3  тис. гривень. Заборгованість по заробітній платі станом на                 01 жовтня 2018 року відсутня. В загальній сумі видатків на галузь оплата праці з нарахуванням становить 83,2 відсотки.

Споживання енергоносіїв по охороні здоров’я за 9 місяців поточного періоду становить 2 191,0 тис. грн., що становить 63,5 відсотків до річних призначень (план на 2018 рік  3450,6 тис. грн.).  Питома вага цих видатків в загальній сумі видатків на охорону здоров’я становить 10,9 відсотка. 

Обсяг видатків на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів в цілому для закладів охорони здоров’я використано  в сумі       192,6  тис. грн., в тому числі для лікарні – 126,2 тис. грн., центру ПМСД –    66,4 тис. грн., з них: наркотичні засоби – 79,2 тис. грн., на поліклінічне і стаціонарне обслуговування – 41,2 тис. грн., на цукрознижуючі таблетки – 4,9 тис. грн., на кисень медичний – 25,2 тис. грн., на невідкладну допомогу для ФП – 42,1 тис. гривень. Загальна вартість 1 ліжко/дня по охороні здоров’я району становить 4,79 грн., в тому числі по загальному фонду –                              4,43 грн. та спеціальному – 0,36 гривень. 

Видатки на харчування використані в сумі 82,2 тис. гривень.  Загальна вартість харчування І людини в день становить 6,68 грн., в тому числі по загальному фонду – 3,57 грн. та спеціальному – 3,11 гривень. Придбання молочних сумішей здійснено на 3,0 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість  по загальному фонду відсутня. 

По спеціальному фонду використано за 9 місяців 2018 року                  815,5 тис. грн.,  на: оприбуткування паливо мастильних матеріалів, медичну облікову документацію; за медикаменти, реактиви; за продукти харчування; за заміну фото циліндра, абонплата за користування послугами зв’язку, за юридичні послуги; на навчання по цивільному захисті; за оплату податку за воду, екологічний податок, капітальний ремонт утеплення приміщення та придбання основних засобів.

        Станом на 01 жовтня 2018 року  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

        Штатна чисельність працівників охорони здоров’я станом на 01 жовтня 2018 року  становить 395,75 штатних одиниць. Збільшилась кількість штатних одиниць за рахунок введення 3 ст. лікарів інтернів по Теофіпольській ЦРЛ.

        На забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет за  9 місяців  використано 394,3 тис. грн., або 99,9 відсотків до плану на відповідний період.

На програму надання фінансової підтримки хворим нефрологічного профілю Теофіпольського району на 2018 рік   передбачено видатки в сумі  120,0 тис. гривень. Касові видатки станом на 01 жовтня 2018 року складають 90,0 тис. гривень, або 100 відсотків до плану на відповідний період.

       На виконання  програми діяльності трудового архіву  використано кошти в сумі  108,3  тис. грн., або 97,4 відсотків  до плану на відповідний період при затвердженому річному плані 133,3 тис. гривень.

       На виконання  програми заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Теофіпольським районом на 2016 -2018 роки використано кошти в сумі  7,0  тис. грн., або 100 відсотків  до плану на відповідний період при затвердженому річному плані 16,0 тис. гривень.

Відділ освіти райдержадміністрації

          На утримання  районних установ освіти управлінням фінансів райдержадміністрації спрямовано 73 920,2 тис. грн. при планових призначеннях на відповідний період в сумі  77 389,9 тис. грн., або 95,5 відсотків, при затвердженому річному плані 101 647,5 тис. грн., або 72,7 відсотків. Касові видатки проведені в сумі  73 664,1 тис. гривень

Видатки на оплату праці з нарахуванням використанні в сумі                                 64 439,0 тис. гривень. Заборгованість по заробітній платі станом на 01.10.2018 року відсутня. В загальній сумі видатків на галузь оплата праці з нарахуванням становить 87,2 відсотка.

     
Споживання енергоносіїв за 9 місяців  2018 року використанні  в сумі                 7 081,9 тис. грн., що становить 47,4 відсотка до річного плану (14943,7 тис. грн.). Питома вага видатків на оплату вартості спожитих енергоносіїв в загальній сумі видатків на освіту становить 9,6 відсотків.
     
На харчування по освіті використано кошти в сумі 810,8 тис. грн. при річному плані 1 344,8 тис. грн. (60,3 відсотків) та 100,0 відсотків до затвердженого плану на звітний період. 
       
По спеціальному фонду використано кошти в сумі 1 838,0 тис. грн. в тому числі: за рахунок батьківської плати в дитячих садках  придбано продукти харчування – 534,1 тис.грн., спонсорська допомога від сільгосптоваровиробників та батьків у вигляді продуктів харчування (КЕКВ 2230) в сумі 1 303,9 тис. гривень.      

        
На фінансування дитячо – юнацької спортивної школи використано кошти в сумі 828,0 тис.грн. при планових призначеннях на відповідний період в сумі  841,8тис. грн., або 98,4 відсотків.

На фінансову підтримку КП ”Теофіпольський районний стадіон” Теофіпольської районної ради профінансовано кошти в сумі  170,7 тис.грн. при планових призначеннях на відповідний період в сумі 172,0 тис.грн., або 99,2 відсотків. 
Управління соціального захисту населення
Протягом 9 місяців 2018 року видатки загального фонду районного бюджету на  забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю  профінансовано в сумі 2 755,5 тис. грн., що становить 98,9 відсотків  до затверджених річних призначень з урахуванням змін на вказаний період. За рахунок коштів, отриманих від надання платних послуг, проведено видатки по спеціальному фонду в сумі 79,4 тис. гривень.

На утримання центру надання реабілітаційних послуг інвалідам та дітям-інвалідам видатки використані в сумі 456,0 тис. грн. при планових призначеннях на відповідний період в сумі 505,1 тис. грн., або 90,3 відсотки. За рахунок коштів, отриманих від спонсорської допомоги, проведено видатки по спеціальному фонду в сумі 5,5 тис. грн., в тому числі на продукти харчування та медикаменти.
На молодіжні програми  використано 277,6 тис. грн., в тому числі:

на утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді –     277,6 тис. гривень.

За 9 місяців 2018 року на фінансову підтримку громадських організацій інвалідів і ветеранів  видатки складають 68,6 тис. гривень.
Субвенції з Державного бюджету України

на соціальний захист населення
За 9 місяців 2018 року використано субвенції з місцевого бюджету  на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам ,які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 29 947,4 тис. грн.,  що становить              84,8 відсотків до плану на відповідний період.

 Субвенція з  місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот використана в сумі 81 212,8тис.грн., що складає  100 відсотків  до уточнених планових показників за 9 місяців 2018 року.

Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету складає 274,5 тис. грн. при затвердженому плані на 9 місяців 2018 року 325,5 тис.грн. , що становить 84,3 відсотка.

Касові видатки за 9 місяців 2018 року по субвенції з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету складають в сумі 602,1 тис.грн., що становить 100 відсотків до плану.

Станом на 01.10.2018 року по загальному фонду бюджету району рахується зареєстрована кредиторська заборгованість по субвенціях з державного бюджету в сумі  11 828,8 тис.грн. в тому числі:
на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот на загальну суму                    11 763,0 тис. гривень;
на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на загальну суму  65,8  тис.гривень.

Дана заборгованість виникла у зв’язку з недостатнім фінансуванням.

Незареєстрована кредиторська заборгованість по загальному фонду по субвенціях з державного бюджету складає в сумі – 176,8 тис. грн., яка виникла у зв’язку з підписанням актів звірки за надані населенню пільги та субсидії за 9 місяців 2018 року, в тому числі:

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот -176,8 тис. гривень.

Станом на 1 жовтня 2018 року існує зареєстрована дебіторська заборгованість по загальному фонду по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 309,1 тис. грн., яка виникла у зв’язку з відображенням в бухгалтерському обліку, на підставі актів перевірок державного соціального інспектора,  надміру наданих допомог, внаслідок приховування отримувачами додаткових доходів,подання громадянами декларації з недостовірними даними про доходи для призначення субсидії, фактів працевлаштування та інших обставин, які впливають на розмір отримуваних виплат, в тому числі:
на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот -18,7 тис. гривень;

на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку в сумі                               290,4 тис. гривень.      
Інша субвенція з обласного бюджету
Протягом 9 місяців 2018 року сума використаних коштів по іншій субвенції з обласного бюджету складає 23,9 тис. грн., що становить                     83,9 відсотків до плану на вказаний період з урахуванням змін. Станом на 01.10.2018 року по загальному фонду бюджету району кредиторська заборгованість відсутня.
          Сектор культури райдержадміністрації
На утримання закладів культури використано 6 713,3 тис. грн. при затвердженому плані на рік з урахуванням змін  9 226,0  тис.грн.,  що становить 72,8 відсотки, до плану на вказаний період  поточного року (7030,3 тис. грн.) виконання становить 95,5 відсотків.

Видатки на оплату праці з нарахуванням становлять 6 213,8 тис. грн., питома вага видатків – 92,6 відсотки.  Заборгованість по заробітній платі  відсутня.

Споживання енергоносіїв за 9 місяців  поточного року становить            199,1 тис.грн. при плані на 2018 рік  412,0 тис. грн., або 48,3 відсотки.  Заборгованість за спожиті енергоносії відсутня. Питома вага видатків  в загальній сумі видатків на галузь становить  3,0 відсотки.

По культурі за 9 місяців   2018 року по спеціальному фонду використані кошти в сумі 615,1 тис. грн.,в тому числі: на виплату заробітної плати з нарахуванням – 188,7 тис. грн., придбання матеріалів – 20,8 тис. грн., оплату послуг – 5,5 тис. грн.,  капітальний ремонт – 45,0 тис. грн., придбання основних засобів – 46,3 тис. грн., 300,0 тис. грн. на співфінансування на будівництво будинку культури на 500 місць в смт Теофіполь (Завершення будівництва із зменшенням місць до 493, вул. Небесної Сотні, 9) (коригування) та оплату інших видатків  -  8,8 тис. гривень. Станом на 1 жовтня 2018 року кредиторська заборгованість загального та спеціального фондів  відсутня.    
Спеціальний фонд
    Видатки по спеціальному фонду районного бюджету без субвенції, що надається бюджетам сільських рад проведені в сумі 4 286,0  тис. грн., в тому числі: 

по районній раді – 61,5 тис. грн.,

по райдержадміністрації – 815,6 тис. грн.,

по районному відділу освіти – 2 708,9 тис. грн.,

по територіальному центру – 79,4 тис. грн.,

по центру дітей – інвалідів – 5,5 тис. грн.,

по сектору культури – 615,1 тис. гривень.
ІІІ. Організація роботи по виконанню районного бюджету 
      Районна державна адміністрація, головні розпорядники бюджетних коштів постійно займались у звітному періоді виконанням заходів економного та ефективного витрачання бюджетних коштів.
          Начальник управління                                                     О.Сапуга
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