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ЗВІТ
про виконання Програми забезпечення житлом в Теофіпольському 
районі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування на 2016-2018 роки

Згідно з Конституцією України та чинним законодавством, держава, а саме місцеві органи влади, зобов'язані кожну дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування, у разі необхідності, забезпечити житлом. Передбачено це Законами України «Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Указом Президента України від 16 грудня 2011 року №1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини». 
На обліку в службі у справах дітей районної держаної адміністрації перебуває 49 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В районі проживає 30 дітей відповідної категорії. Із 30 дітей: двоє мають житло на праві власності, 28 – на праві користування. 
	 Програмою передбачалося проводити придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування за рахунок коштів з сільських, селищних бюджетів, інших джерел (спонсорська допомога), не заборонених чинним законодавством. Протягом 2016-2018 років з місцевих бюджетів кошти на придбання житла не виділялися та відчуження майна на підвідомчих сільським  та селищним радам територіях не проводилося.
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