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І. Паспорт
Програми розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги Теофіпольського району Хмельницької області на 2019 - 2020 роки
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	9.1.
	коштів державного бюджету	
	81,0 тис. грн


	9.2
	коштів районного бюджету
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ІІ.Визначення проблеми,  на розв'язання  якої  спрямована Програма
Погіршення стану здоров’я населення, високі показники смертності осіб працездатного віку, зменшення середньої тривалості життя, нерівність у доступності медичної допомоги призводять до об’єктивного збільшення потреби у медичній допомозі, яку існуюча система охорони здоров’я задовольнити не в змозі.
Первинна медико - санітарна допомога є на сьогодні частиною спеціалізованої амбулаторної допомоги, тому управління первинною допомогою без застосування економічних важелів практично неможливе.
Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню району, в тому числі, внутрішньо переміщеним особам, за рахунок розвитку існуючих медичних послуг.
Програма розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно - правових актів.
Рівень фінансування комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико - санітарної допомоги» на сьогодні не дає можливості  належному функціонуванню. У зв’язку з нестачею коштів державного бюджету та необхідністю виконання зобов’язань розрахунків за енергоносії, придбанні медикаментів, функціональних призначень та покращення матеріально-технічної бази, у зв’язку з проведенням реформи охорони здоров’я, підписання декларацій, заключення договору підприємства з Національною службою здоров’я виникає гостра потреба у наданні фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству Теофіпольською районною радою та територіальними громадами.	

ІІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми є забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної і високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини.
Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:
розвиток первинної медичної допомоги;
створення системи медичної допомоги, зосередженої на пацієнтові;
запровадження в лікувальну практику сучасних медичних технологій;
          забезпечення медичної підтримки здорового способу життя;
покращення якості медико - санітарної допомоги.

          ІV. Обґрунтування шляхів і засобів  розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання 
Система охорони здоров’я Теофіпольського району не забезпечує у повному обсязі потреби населення у доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі. Реформи, які проводяться у сфері охорони здоров’я направлені на підняття на значно вищий рівень матеріально - технічної, діагностичної та лікувальної бази в медичній галузі, проведення реконструкції та ремонту наявних приміщень, забезпечення сучасним медичним обладнанням, інструментами та створення необхідних умов для комфортного перебування пацієнтів. 
Основними шляхами розв’язання проблем є:
 пріоритетний розвиток первинної медико - санітарної допомоги;
 удосконалення надання невідкладної медичної допомоги населенню району;
 укріплення та оновлення матеріально - технічної бази амбулаторій загальної практики сімейної медицини;
 поліпшення забезпечення кваліфікованими медичними кадрами;
 фінансування закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників;
 забезпечення належного фінансування потреб первинної ланки. 
Виконання Програми здійснюється згідно затвердженого плану фінансової підтримки, з урахуванням змін до чинного законодавства.
Реалізація Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів державного бюджету, районного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
На реалізацію Програми передбачається 1783,0  тис. гривень.
Реалізацію  заходів передбачається здійснити в межах Програми, строк дії якої, з урахуванням динаміки суспільно-політичних та соціально-економічних 
процесів, становитиме 2 роки: з 2019 по 2020 роки.   
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V. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники
Основними завданнями та заходами Програми є:
медична практика з надання первинної та інших видів медичної допомоги населенню;
організація надання первинної медичної допомоги у визначеному законодавством порядку, в тому числі, надання невідкладної медичної допомоги в разі гострого розладу фізичного чи психічного здоров’я пацієнтам, які не потребують екстреної, вторинної (спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги;
 проведення профілактичних щеплень; 
 планування, організація, участь та контроль за проведенням профілактичних оглядів та диспансеризації населення, здійснення профілактичних заходів, у тому числі, безперервне відстеження стану здоров’я пацієнта з метою своєчасної профілактики, діагностики та забезпечення лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів;
 консультації щодо профілактики, діагностики, лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, а також ведення здорового способу життя;
 взаємодія з суб’єктами надання вторинної (спеціалізованої) та третинної (високо спеціалізованої) медичної допомоги з метою своєчасного діагностування та забезпечення дієвого лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів з урахуванням особливостей стану здоров’я пацієнта;
 участь у державних та регіональних програмах щодо організації пільгового забезпечення лікарськими засобами населення у визначеному законодавством порядку та відповідно до фінансового бюджетного забезпечення галузі охорони здоров’я;
 участь у визначенні проблемних питань надання первинної медичної допомоги у Теофіпольському районі та шляхів їх вирішення;
 визначення потреби структурних підрозділів підприємства та населення у лікарських засобах, виробах медичного призначення, медичному обладнанні та транспортних засобах для забезпечення населення доступною, своєчасною та якісною медичною допомогою;
 моніторинг забезпечення та раціональне використання лікарських засобів, виробів медичного призначення, медичного обладнання та транспортних засобів;
 забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників підприємства;
 закупівля, зберігання та використання ресурсів, необхідних для надання медичних послуг, зокрема, лікарських засобів, обладнання та інвентарю;
 надання елементів паліативної допомоги пацієнтам на останніх стадіях перебігу невиліковних захворювань, яка включає комплекс заходів, спрямованих на полегшення фізичних та емоційних страждань пацієнтів, моральну підтримку членів їх сімей;
 інші функції, що випливають із покладених на підприємство завдань.
           Напрями діяльності та заходи Програми  розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги Теофіпольського району Хмельницької області на 2019-2020 роки наведено в додатку 1.
          Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 2.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію виконання заходів Програми здійснює районна державна адміністрація. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної ради з питань соціальної політики та праці, освіти, охорони здоров’я, молоді, фізичної культури і спорту.

