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ЗВІТ
про виконання Програми запобігання особливо небезпечним інфекційним хворобам у Теофіпольському районі на 2017-2018 роки

У 2017-2018 роках державною службою ветеринарної медицини проводилась відповідна робота щодо захисту тварин та населення від збудників хвороб тварин, забезпечення надійних та ефективних заходів ліквідації спалахів хвороб тварин, здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.
 Незважаючи на вжиті заходи, надзвичайно напруженою та загрозливою є епізоотична ситуація по африканській чумі свиней. Це захворювання було зареєстроване в серпні 2017 року на свинофермі філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП»  с.Коров'є.
З метою недопущення занесення збудника африканської чуми свиней на територію цієї свиноферми, управлінням було проведено слідуючі профілактичні заходи:
тричі ознайомлено керівництво та спеціалістів господарства під підпис, із заходами біобезпеки свиногосподарств  в умовах африканської чуми свиней;
ознайомлено керівника господарства з планом дій при підозрі захворювання свиней на африканської чуми свиней;
доведено до відома керівництва та спеціалістів господарства щодо вимог «Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней», затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07 березня 2017 року №111;
проводились перевірки свиноферми, про що складено відповідні акти обстеження та видано приписи про усунення виявлених недоліків;
по результатах перевірок складено чотири протоколи про адміністративні правопорушення та притягнуто до відповідальності чотири особи на загальну суму 1020 гривень ;
неодноразово на ім’я голови Теофіпольської районної державної адміністрації, Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії, голови Теофіпольської районної ради направлялась інформація про недоліки, виявлені під час проведення перевірок свиноферми.
проведено чотири засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній державній адміністрації, де розглядалось питання про усунення порушень вимог біобезпеки, виявлених при обстеженні свиноферми філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП».    
Незважаючи на проведену роботу та вжиті заходи, діагноз встановлено Випробувальним центром державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи відповідно до звіту про результат дослідження патологічного (біологічного) матеріалу № 006448 п.м./17 від 11 серпня 2017 року. 
 Спеціалістами Теофіпольського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області та Теофіпольської районної державної лабораторії ветеринарної медицини було проведено своєчасне реагування на виникнення такої ситуації, а саме:
вогнище інфекції було негайно локалізоване. Встановлено  карантинний ветеринарно- поліцейський пост, де встановлено дезбар’єр, попереджувальні знаки та палатку для відпочинку чергових; всі другорядні виїзди і заїзди, з метою недопущення по них руху транспорту, було перегороджено бетонними блоками. 
Проведено засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Теофіпольській районній державній адміністрації, де свиноферму оголошено неблагополучним пунктом щодо африканської чуми свиней, встановлено карантин (Протокол №3 від 11 серпня 2017 року) та розроблений план заходів з ліквідації збудника африканської чуми свиней.
За період карантину оглянуто і оброблено дезрозчином  99 одиниць автотранспорту.
В епізоотичному осередку (свиноферма філії «Рідний край» ПрАТ Зернопродукт МХП» с. Коров’є) з 11 серпня по 17 серпня 2017 року піддано умертвлінню безкровним методом та спалено все свинопоголівя на фермі в кількості 6795 голів, а саме:
кнурці ремонтні - 5 голів; 
свинки ремонтні - 20 голів;
поросята 1 - 3 міс. - 410 голів; 
свиноматок - 792 голів; 
кнур - 1 голова;
відгодівля – 2576 голів;
дорощування - 1828 голів;
поросята до1 міс. - 1163 голови.
Помито 5 приміщень свиноферми, площа - 36672 м2. 
Повторно піддано замивці  чотири приміщення свиноферми,  площа - 24600 м2.
Проведено чорнову дезінфекцію в чотирьох приміщеннях, площа – 24600 м2 - 0,5% розчином віроциду.
Піддано повторній дезінфекції 0,5% розчином віроциду 2,5 приміщень  площею – 13000 м2, а також 0,3% розчином BTS 885 оброблено 1,5 приміщень площею 11600 м2.
Проведено побілку в чотирьох приміщеннях 5% розчином хлорного вапна, при цьому побілено - 24600 м2. 
Оброблено шляхом посипання хлорним вапном підлогу в 4 приміщеннях, площа-19200 м2.
В п’ятому приміщенні проведено дезінфекцію розчином віросану методом туманоутворення, де  оброблено 6950 м2 площі.
Проведено обробку сухим хлорним вапном шляхом посипання підлоги в п’ятому приміщенні,  площа - 7200 м2. 
Піддано дезінфекції методом газації 5% розчином BTS 885 два склади для зберігання кормів загальною площею – 17394 м2.
Ями, де спалювались трупи свиней та дерев’яний інвентар, оброблено сухим хлорним вапном та засипано землею на площі 600 м2.
 2 лагуни для збору гною оброблено сухим хлорним вапном, з розрахунку 0,5 кг на 1 м2, де всього оброблено 1500 м2 площі та 4 лагуни площею 3000 м2 оброблено параформом та каустичною содою з розрахунку 0,3 кг на 1 м2.
Проведено спилювання дерев та прибирання території.  Проведено дезінфекцію сухим хлорним вапном територію та під’їздних доріг за межами території свиноферми на площі 24000 м2.
  Слід зазначити, що на території району було організовано 5 груп по обстеженню дворогосподарств зони захисту і зони нагляду з метою уточнення кількості поголів’я свиней та  проведення їх постійного клінічного огляду. Так, в зоні захисту проведено обстеження 1131 дворогосподарства та оглянуто 1106 голів свиней в 431 дворогосподарстві. Також в зоні захисту проведено повторне клінічне обстеження свиней в 4808 дворогосподарствах, при цьому, оглянуто 9950 голів свиней. При проведенні повторного клінічного обстеження свиней в зоні захисту встановлено, що 1106 голів свиней забито для власних потреб. Підприємцем Сімяченком В.С. здано поголів’я свиней (200 голів) на забій, в зв’язку з чим було притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в розмірі 306,00 гривень.
 З метою упорядкування торгівлі живими тваринами та м’ясом, продуктами тваринного походження, в зоні захисту проведено перевірку 61 магазину з реалізації продуктів харчування тваринного походження та 48 закладів харчування, а також агропродовольчий ринок. 
В зоні нагляду проведено обстеження 3677 дворогосподарств та оглянуто 3395 голів свиней в 1690 дворогосподарствах.
В місцевій газеті «Життя Теофіпольщини» надруковано 4 статті щодо захворювання на африканську чуму свиней.
Після виконання «Плану заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання африканської чуми свиней на свинофермі філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП» та згідно «Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней», а також завдяки спільно проведеній роботі, рішенням Протоколу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній державній адміністрації за №4 від 27 жовтня 2017 року карантин було знято. 
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