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П Р О Г Р А М А
соціально-економічного розвитку району на 2019 рік

Вступ
Програма соціально-економічного розвитку Теофіпольського району на 2019 рік (далі – Програма) передбачає розвиток провідних галузей економіки, високотехнологічних виробництв, сприяння інноваційно-інвестиційній діяльності підприємств, впровадженню енерго- та ресурсозберігаючих технологій; залученню інвестицій і створенню умов для розвитку підприємництва у пріоритетних галузях економіки; формуванню сучасної інфраструктури споживчого ринку; збільшенню грошових доходів та підвищенню економічної активності і забезпеченню зайнятості населення, підтримці його найуразливіших верств; забезпеченню безпеки життєдіяльності, доступу до якісних соціальних послуг, підтримки сім'ї, дітей та молоді; захисту прав і свобод громадян, зміцненню законності та правопорядку тощо.
 Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України». 
При розробленні Програми враховано положення таких документів: Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки, Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2018-2020 роки.
Програму узгоджено з проектом Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької області на 2019 рік.
Підготовку проекту Програми здійснював сектор економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.  При цьому опрацьовано матеріали, надані управліннями, відділами, іншими структурними підрозділами районної державної адміністрації, громадами району  з урахуванням пропозицій підприємств, організацій та установ усіх форм власності, громадських організацій.
У Програмі визначено пріоритети соціально-економічного розвитку району на 2019 рік, діяльність органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування. Одночасно встановлено завдання та розроблено конкретні заходи щодо реалізації державної політики. 
У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням сесії районної ради за поданням районної державної адміністрації.

До Програми додаються:
1. Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку Теофіпольського району на 2019 рік. 
2. Пріоритетні напрямки розвитку територіальних громад району на 2019 рік.
3. Перелік програм, затверджених Теофіпольською районною радою.
4. Перелік соціальних інвестиційних проектів, що можуть реалізовуватися у 2019 році (за рахунок усіх джерел фінансування).

Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку регіону на 2019 рік
Основою для глибоких соціально-економічних перетворень у районі та його подальшого сталого розвитку є визначення основних цілей та пріоритетів економічної політики на 2019 рік. 
Цілі та пріоритети Програми спрямовано на активізацію економічного розвитку району, що дозволить забезпечити достатній рівень фінансування всіх сфер господарювання та життєдіяльності населення.
Проведення невідкладних і ефективних заходів, націлених на розвиток пріоритетних секторів економіки, створення сприятливих умов для ведення бізнесу та інвестиційно-інноваційного клімату, реалізація людського потенціалу сприятимуть формуванню належних умов праці, гідного життя та забезпеченню збалансованого розвитку в цілому.

Ключові завдання та заходи соціально економічного розвитку району

1. Створення сприятливого середовища для бізнесу та інвестицій
Упродовж 2019 року зусилля органів влади спрямовуватимуться на забезпечення  соціально-економічного розвитку, збереження та створення нових робочих місць, сприяння зайнятості та підвищення добробуту населення, задоволення матеріальних, культурних і духовних потреб людини.
Використовуючи державне фінансування та стимулювання конкретних економічних програм і проектів, необхідно підтримати власного виробника, вкрай важливо прискорити процес оновлення виробничих фондів, стимулювати впровадження технологічних інновацій та енергозберігаючих технологій. Це єдиний шлях до підвищення конкурентоспроможності економіки.
Створення умов для всебічного розвитку приватного бізнесу, підприємницької ініціативи стають ключовими рушіями зростання економіки в період децентралізації влади. Середній та малий бізнес повинні мати максимально можливу економічну свободу. Тому поліпшення бізнес-клімату, спрощення системи надання адміністративних послуг та збільшення видів послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг залишаються найважливішими пріоритетами.
Успіх цих перетворень є ключем для досягнення конкурентоспроможності економіки та покращення інвестиційного клімату району.

1.1. Створення сприятливого бізнес-середовища
Програма соціально-економічного розвитку спрямована на встановлення прозорих механізмів започаткування й закриття підприємницької діяльності. 
Одним із пріоритетних напрямів регуляторної політики та розвитку підприємництва є подальше суттєве зменшення адміністративних бар’єрів на шляху розвитку підприємництва. Перехід на новий рівень відносин між громадянином та владою передбачає забезпечення зручних умов отримання адміністративних послуг.
У 2019 році у сфері підприємницької діяльності будуть реалізовуватися заходи, що передбачають:
забезпечення відкритості та ефективності регуляторної діяльності;
впровадження електронного документообігу при наданні адміністративних послуг через  центр надання адміністративних послуг;
підвищення рівня організації контролю за якістю продукції під час виготовлення та реалізації, виробничих процесів шляхом сертифікації систем управління якістю та систем управління безпечністю харчової продукції на підприємствах району;
стимулювання  розвитку громад за рахунок коштів місцевих бюджетів та грантових коштів.
Реалізація поставлених завдань та заходів дасть змогу забезпечити:
збільшення кількості зайнятих працівників у малому та середньому підприємництві до 2900 осіб;
збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності малого та середнього  підприємництва до 142 мільйони гривень;
створення належних умов надання адміністративних процедур у центрі надання адміністративних послуг.
Відповідальні виконавці:  сектор економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, центр надання адміністративних послуг районної державної адміністрації, суб’єкти надання адміністративних послуг. 

1.2.Інвестиційна діяльність
Одним із важливих напрямків роботи є залучення інвестицій в економіку району.                З метою залучення інвестицій на соціально-економічний розвиток району вживаються відповідні заходи щодо спрямування коштів районного бюджету на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення.
Пріоритетними напрямами інвестиційної діяльності є залучення інвестицій у сільське господарство, промисловість та інші галузі економіки району.
З метою активізації інвестиційної діяльності належить виконати такі заходи: стимулювання процесу залучення інвестицій в економіку району;
сприяння участі району у програмах міжнародної технічної допомоги;
створення умов для активізації експортної діяльності через сприяння налагодженню співробітництва підприємницьких структур з іноземними бізнес-партнерам;
пошук нових перспективних ринків збуту продукції вітчизняного виробництва; 
надання юридичної та консультативної допомоги з питань започаткування та впровадження інвестиційної діяльності.
	збільшення обсягу капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування (у фактичних цінах) на 1,1 відсотка; 
ефективне використання коштів для завершення будівництва та введення в експлуатацію об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення, що мають важливе значення для громад населених пунктів району;
підвищення інвестиційної привабливості району;  
збереження та освоєння нових зовнішніх ринків збуту товарів і послуг.
Відповідальні виконавці: сектор економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації. 

2. Розвиток реального сектору економіки
2.1. Промисловість
У 2019 році використання промислово потенціалу буде здійснюватися за рахунок таких заходів:
створення сприятливих умов для розвитку виробництва, модернізації виробничих процесів, впровадження енергозберігаючих технологій та сучасних систем якості товарів, робіт і послуг;
сприяння залученню інвестицій у промислову галузь району;
збільшення кількості підприємств, які сертифікували власну систему управління якістю на відповідність державному стандарту ISO 9001-2001, особливо підприємства, що експортують продукцію;
залучення промислових підприємств до участі у виставкових заходах, які проводяться в районі та області;
сприяння промисловим підприємствам у розробленні та впровадженні у виробництво інноваційних проектів.
Реалізація поставлених завдань дасть змогу забезпечити:
приріст реалізації продукції промисловості на 1,5 відсотка;
збільшення кількості інноваційно-активних підприємств та зростання їх частки у загальній кількості промислових підприємств;
впровадження у промисловості нових технологічних процесів.
Відповідальні виконавці: сектор економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації, промислові підприємства району.

2.2. Сільське господарство
Пріоритетними напрямами розвитку агропромислового комплексу є забезпечення вітчизняної сільськогосподарської продукції на  ринку шляхом реалізації у 2019 році заходів, що передбачають:
продовження роботи щодо техніко-технологічного переоснащення підприємств агропромислового комплексу; 
стабілізацію виробництва зерна за рахунок удосконалення структури посівних площ та впровадження інтегрованої системи захисту рослин і поліпшення системи насінництва;
           ефективне застосовування органічних та мінеральних добрив, широке застосовування мікродобрив, позакореневе підживлення та регулятори росту рослин;
підвищення ефективності господарювання малих фермерських господарств; 
стабілізація посівних площ основних стратегічних культур та збільшення урожайності;
впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій через застосування комбінованих багатоопераційних агрегатів;
сприяння поліпшенню технічного забезпечення та оновлення машинно-тракторного парку;
	подальший розвиток високоефективного виробництва продукції тваринництва;
забезпечення зростання обсягів валового виробництва м’яса шляхом збільшення чисельності свиней, підвищення їх продуктивності в сільгосппідприємствах та фермерських господарствах за рахунок покращення селекції, умов утримання та годівлі;
 	здійснення реалізації інвестиційних проектів в галузі сільського господарства;
        здійснення заходів із проведення нормативно – грошової оцінки земель населених пунктів району;
            продовження роботи по виготовленню проектної документації щодо встановлення  меж населених пунктів;	
	виділення земельних ділянок для учасників антитерористичної операції. 
В галузі рослинництва в 2019 році планується виробити:
	
Назва продукції
	всіма категоріями господарств
	в тому числі: сільськогосподарськими  підприємствами всіх форм власності

	
	площа, га
	тонн
	площа, га
	 тонн

	Зерно
	29 713
	188 200
	23 492
	154 020

	Цукрові буряки
	4 729
	241 030
	4 679
	238 630

	Картопля
	1 530
	31 360
	2
	40

	Овочі
	616
	17 250
	110
	3 080



У  2019 році планується утримувати:

	
	всіма категоріями господарств 
	в тому числі, сільськогосподарськими
підприємствами 


	велику рогату худобу
	20 000
	10 000

	в тому числі:  корів
	9 700
	3 800

	                           свиней
	30 000
	21 500



Валове виробництво продукції у 2019  році очікується:
											тис.тонн
	
	всіма категоріями господарств
	в тому числі, 
сільськогосподарськими  підприємствами

	молока
м'яса
	50,3
9,2
	28,7
5,2



(прогнозоване валове виробництво основних видів сільськогосподарської продукції додається в додатку 1 до Програми. 
Реалізація поставлених завдань дасть змогу забезпечити:
збільшення обсягів виробництва валової продукції сільського господарства на 0,5%;
збільшення обсягів виробництва якісної та конкурентоздатної продукції тваринного походження;
підвищення родючості земель сільськогосподарського призначення.
Відповідальні виконавці:  відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації, відділ у Теофіпольському районі Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, сільськогосподарські товаровиробники, громади району.

2.3. Фінанси та бюджет
Реалізація бюджетної політики спрямована на забезпечення сталого розвитку економіки у 2019 році, підвищення стандартів життя і рівня добробуту громадян, сприяння збалансованому розвитку конкурентоспроможної економіки, забезпечення фінансової стабільності економіки, розвиток виробництва вітчизняних товарів, забезпечення екологічної безпеки, оптимізацію соціального захисту населення в результаті підвищення його рівня.
Збільшення надходжень до бюджету району та фінансова стабільність у 2019 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
забезпечення зростання рівня доходів місцевих бюджетів за рахунок джерел доходів, визначених Бюджетним та Податковим кодексом України;
підвищення фінансової незалежності місцевих бюджетів та ефективності використання бюджетних коштів;
забезпечення стабільного та ритмічного наповнення бюджетів усіх рівнів;
організацію роботи щодо виконання доведених  завдань із забезпечення збору платежів до бюджетів та інших завдань;
організацію роботи щодо підвищення рівня сервісного обслуговування платників податків  та зборів; 
організацію роботи щодо детінізації зайнятості та доходів населення, ліквідацію джерел походження тіньових коштів для виплати заробітної плати та інших доходів громадян без сплати податків до бюджету;
забезпечення упередження росту податкового боргу;
здійснення аналізу надходження коштів по закріплених платежах, встановлення причини невиконаня доведених завдань по окремих податках та зборах;
підвищення рівня добровільної сплати податків та зборів суб’єктами господарювання; 
здійснення контролю за платниками податків, які декларують значні обсяги доходів при цьому не забезпечують належну податкову віддачу; 
підвищення відповідальності розпорядників бюджетних коштів за ефективне та цільове їх витрачання, проведення оптимізації мережі бюджетних установ;
утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах;
повнофункціональне обслуговування розпорядників (одержувачів) коштів державного бюджету з використанням системи дистанційного обслуговування «клієнт казначейства-казначейство»;
участь у модернізації системи  бухгалтерського  обліку в державному секторі;
консолідацію фінансової звітності, складеної згідно з національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, в державному секторі.
Реалізація поставлених завдань та заходів дасть змогу забезпечити:
збалансованість показників місцевих бюджетів;
збільшення надходжень до зведеного бюджету;
скорочення податкового боргу в обсязі не менше 3,0% від суми боргу станом на                01 січня 2019 року.
Відповідальні виконавці: управління фінансів райдержадміністрації, управління державної казначейської служби України у Теофіпольському районі Хмельницької області, Ізяславське управління Головного управління державної фіскальної служби у Хмельницькій області, розпорядники бюджетних коштів, громади району.

3. Розвиток інфраструктури
3.1. Енергетика
Одним із ефективних напрямів економічного розвитку району є раціональне використання та нарощення внутрішнього потенціалу району, пошук невикористаних джерел та незадіяних ресурсів. 
[bookmark: _Toc294173684]Реалізація політики у сфері енергетики у 2019 році базуватиметься на впровадженні енергоефективних технологій у секторі економіки шляхом використання Районної програми підвищення енергоефективності Теофіпольського району на 2018 рік, яка включає заходи, що передбачають:
залучення до енергетичного балансу району альтернативних та відновлювальних джерел енергії;
створення сприятливих умов для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій у сферу енергоефективності та альтернативну (відновлювальну енергетику);
здійснення заходів щодо зменшення обсягу споживання енергоресурсів. 
Реалізація поставлених завдань дасть змогу забезпечити:
безперебійне енергопостачання економіки та населення;
скорочення споживання газу за рахунок використання інших джерел енергії;
досягнення 100% розрахунків за спожиті енергоносії всіма категоріями споживачів та погашення заборгованості за попередні періоди;
збільшення частки енергоносіїв, отриманих з альтернативних (відновлюваних) джерел енергії.
Відповідальні виконавці: сектор економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації,  громади району.

3.2. Транспорт
У 2019 році розвиток транспорту буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
повне задоволення потреб населення автотранспортом загального користування та забезпечення населених пунктів району регулярним автобусним сполученням;
поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг шляхом забезпечення ефективного використання коштів, передбачених для належного утримання автомобільних доріг загального користування.
зростання обсягів вантажних та пасажирських перевезень;
утримання та ремонти автомобільних доріг.
Відповідальні виконавці: відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації,  сектор економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

3.3. Будівництво та розвиток житлово-комунального господарства
Основним чинником, що забезпечує розвиток будівництва в районі, є розвиток інвестиційної діяльності. Необхідно створити умови для притоку інвестицій, що, в свою чергу, пожвавить будівельний ринок.
У рамках стабілізації і подальшого розвитку будівництва в районі будуть виконані наступні заходи:
добудова об’єктів соціально-культурного призначення з високим ступенем будівельної готовності завдяки спрямуванню коштів державного, місцевих бюджетів та залучених коштів на завершення будівництва;
будівництво будинку культури на 500 місць (із зменшенням місць до 453) у смт Теофіполь;
проведення капітальних та поточних ремонтів доріг району;
проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень, які утримуються за рахунок бюджету району;
будівництво Святецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
реконструкція дитячого відділення корпусу дитячого і  терапевтичного відділень під інфекційне  відділення Теофіпольської центральної районної лікарні, вул.Заводська,2;
відкриття амбулаторії загальної практики сімейної медицини в смт Теофіполь                 вул.Цукровиків, 4а;
будівництво спортивного майданчику із штучним покриттям по  вул.Ювілейній,36 смт Теофіполь;
завершення другої черги будівництва біогазової установки та будівництво третьої черги комплексу з переробки органічних відходів силосу в біогаз для виробництва електричної та теплової енергії ТОВ «Теофіпольська енергетична компанія» смт Теофіполь;
реконструкція електричних мереж в селищі цукрового заводу смт Теофіполь.
Головним пріоритетом у сфері житлово-комунльного господарства є:
проведення ремонту внутрішніх систем опалення на об’єктах теплопостачання бюджетних установ;
заміна зовнішньої тепломережі  на  попередньоізольовані труби; 
заміна твердопаливного котла марки НІІСТУ-5 на більш ефективні на котельні №5  та придбання котла АТОН -1000 на котельню №1  підприємства КП «Тепловик»;
встановлення електрокотлів в дошкільних навчальних закладах смт Теофіполь;
капітальний ремонт мереж водопостачання району; 
будівництво резервної артсвердловини в смт Теофіполь;
проведення капітальних ремонтів покрівель будинків по смт Теофіполь;
поліпшення утримання житла та умов проживання громадян, надання їм якісних житлово-комунальних послуг;
досягнення зниження рівня заборгованості у галузі житлово-комунального господарства.
Відповідальні виконавці: відділ житлово-комунального господарства, будівництва  та агропромислового розвитку районної державної адміністрації, житлово-комунальні підприємства, товаровиробники району, підприємства та установи району, громади району.

4. Розвиток людського капіталу 
	Збереження розвитку людського та соціального капіталу забезпечується, насамперед, за рахунок підвищення ефективності та стабільності соціального захисту, підвищення рівня зайнятості населення та оплати праці, поліпшення якості й доступності освіти та медичного  обслуговування, підтримки сім’ї, дітей та молоді. 
Пріоритетними напрямами діяльності у сфері освіти є приведення змісту та структури професійної підготовки кадрів у відповідність із сучасними потребами ринку праці, підвищення доступності якісних освітніх послуг. 
Принциповим є питання забезпечення відповідною матеріально-технічною базою усіх закладів освіти. Кошти спрямовуватимуться для створення максимально комфортних умов для навчання дітей і роботи педагогів.
Головними пріоритетами у сфері охорони здоров’я є забезпечення доступності якісних медичних послуг,  профілактика та раннє виявлення захворювань.
На сьогоднішній день актуальним питанням є поширення традиції щодо фізичного виховання і масового спорту, як важливого чинника фізичного розвитку, поліпшення стану здоров’я, ведення здорового способу життя і продовження його тривалості. 
Політика у сфері культури спрямовуватиметься на збереження культурних цінностей,  що забезпечать ефективний розвиток сфери культури, мистецтва та народної творчості.

4.1. Добробут населення
Одним із пріоритетних напрямів реалізації політики доходів є виважена та відповідальна соціальна політика, спрямована на збільшення доходів громадян, підтримання їх купівельної спроможності та забезпечення зайнятості населення.
У 2019 році планується впровадження заходів щодо підвищення рівня зайнятості населення та оплати праці, що передбачають:
збереження діючих та створення нових робочих місць шляхом залучення інвестицій у різні галузі економіки району;
посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань праці через засоби масової інформації, засідання «круглих столів» та семінари із незайнятим населенням;
забезпечення захисту прав працівників на своєчасне та у повному розмірі отримання заробітної плати;
детінізацію трудових відносин, зокрема, через укладення трудових договорів між роботодавцями і найманими працівниками;
недопущення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств району;
забезпечення надання комплексу різноманітних профорієнтаційних послуг зайнятому та незайнятому населенню;
забезпечення ефективного функціонування та розвитку системи професійного навчання працівників у професійно-технічному ліцеї;
сприяння безробітним в організації підприємницької діяльності, зокрема, шляхом надання консультацій, виплати одноразової допомоги по безробіттю; 
залучення осіб, які потребують сприяння у працевлаштуванні, до участі в громадських роботах та інших видах робіт тимчасового характеру.
Реалізація поставлених завдань та заходів дасть змогу забезпечити:
створення не менше 130 робочих місць;
зростання середньомісячної номінальної заробітної плати одного штатного працівника до 6 500 гривень;
працевлаштування не менше 900 незайнятих трудовою діяльністю громадян, в тому числі, на нові робочі місця з наданням компенсації роботодавцю в розмірі єдиного соціального внеску не менше 10 безробітних та 2 безробітних шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності;
охоплення професійною підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації не менше 200 безробітних, з них не менше як 98% під конкретне замовлення роботодавців;
залучення до участі в оплачуваних громадських та тимчасових роботах не менше             180 осіб.
Відповідальні виконавці:  управління соціального захисту населення райдержадміністрації,  Теофіпольська районна філія Хмельницького обласного  центру зайнятості.

4.2. Пенсійне забезпечення
 Пенсійне забезпечення у 2019 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
виконання у повному обсязі планових показників із надходження коштів до бюджету управління Пенсійного фонду України в районі, забезпечення сталого і в повному обсязі фінансування  пенсійних виплат;
активізація співпраці з органами Державної фіскальної та Державної виконавчої служби, а також поглиблення діалогу з соціальними партнерами з питань пенсійного  страхування та забезпечення прав застрахованих осіб;
створення належних умов для впровадження єдиних принципів у пенсійному  забезпеченні громадян району та забезпечення належного супроводу та експлуатацію організаційно-технічної бази для запровадження накопичувального рівня пенсійної системи;
забезпечення оперативності та адресної інформаційно-роз’яснювальної роботи  шляхом впровадження дистанційних форм обслуговування громадян та інформування через електронні ЗМІ, веб-сайти, соціальні мережі, засоби мобільного зв’язку з метою реалізації  пенсійних прав громадян;
забезпечення якісного призначення (перерахунків) пенсій, своєчасного та повного обсягу фінансування пенсійних виплат.
Відповідальні виконавці: Головне управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області.

4.3.Соціальний захист населення
Захист вразливих верств населення у 2019 році буде здійснюватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
 покращення якості та ефективності надання соціальних послуг;
 наближення соціальних послуг та соціальної підтримки до потреб сільського населення;
 розвиток мережі та розширення спектру надання соціальних послуг, соціальної допомоги;
 посилення адресності соціальної підтримки населення;
 підвищення кваліфікації соціальних працівників;
 соціальну підтримку осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції;
 соціальну підтримку потерпілих (поранених) та членів сімей загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також брали участь у антитерористичній операції та членів сімей осіб, які беруть участь у антитерористичній операції в районах її проведення;
 надання фінансової допомоги на зміцнення матеріально-технічної бази центру реабілітації дітей-інвалідів;
 надання фінансової допомоги на безповоротній основі підприємствам громадських організацій інвалідів.
Реалізація поставлених завдань та заходів дасть змогу забезпечити:
провадження державної політики щодо підтримки найуразливіших верств населення, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.
Відповідальні виконавці: управління соціального захисту населення райдержадміністрації, головний державний інспектор праці територіальної державної інспекції з питань праці в Хмельницькій області, громади району.

4.4. Безпека життя
Забезпечення безпеки громадян та захист найважливіших об’єктів інфраструктури району буде здійснюватися шляхом:
вжиття заходів щодо надійного функціонування місцевої системи оповіщення;
проведення навчання з населенням району на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та обставин;
передбачення коштів на поповнення матеріальних резервів в обсягах, затверджених відповідними номенклатурами та утворення резервних фондів в обсягах, достатніх для забезпечення проведення робіт з ліквідації можливих надзвичайних ситуацій;
організації роботи з підготовки захисних споруд та найпростіших укриттів для прийому населення;
функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони;
виконання заходів з питань пожежної безпеки та цивільного захисту на об’єктах з масовим перебуванням людей (об’єкти, підвідомчі відділу освіти райдержадміністрації, сектору культури райдержадміністрації, центральної районної лікарні, Теофіпольського центру первинної медико-санітарної допомоги);
облаштування місць масового відпочинку населення на водних об’єктах (пляжів, місць любительського та спортивного рибальства);
покращення матеріально-технічного забезпечення 36 Державного пожежно-рятувального поста Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області для реагування та ліквідації пожеж, надзвичайних подій та ситуацій на території району.
Реалізація поставлених завдань дасть змогу забезпечити безпеку громадян та захист найважливіших об’єктів інфраструктури району на випадок виникнення надзвичайної ситуації.
Відповідальні виконавці:  сектор з питань цивільного захисту населення  райдержадміністрації, районний сектор Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області, підприємства, організації, установи, громади району.

4.5. Розбудова інформаційного простору та посилення взаємодії з громадськістю
Розбудова інформаційного простору та посилення взаємодії з громадськістю буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
інформування населення щодо соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного розвитку району шляхом розміщення відповідних матеріалів на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації;
інформування громадськості про діяльність громадських організацій та районної державної адміністрації з формування та реалізації державної політики у різних сферах суспільного життя;
сприяння у висвітленні діяльності районної державної адміністрації у засобах масової інформації, на наявних медіа-ресурсах та у соціальних мережах;
організацію та проведення прес-конференцій, засідань за круглим столом за участю керівництва районної державної адміністрації та районної ради;
розвиток громадянського та інформаційного суспільства;
сприяння розвитку інформаційного простору шляхом підтримки свободи слова в районі;
проведення регулярних консультацій (діалогу) із громадськістю з найважливіших питань життя суспільства.
Відповідальні виконавці: сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації, інші структурні підрозділи районної державної адміністрації, районна рада, громадські організації району, громади району.

4.6. Освіта
У галузі освіти у 2019 році будуть реалізовуватися такі заходи: 
завершення реконструкції котельні Кунчанської загальноосвітньої школи (переведення з газового котла на тверде паливо);
капітальний ремонт покрівель: Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, Новоставецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Строковецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Шибенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Воронівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Поляхівського навчально-виховного комплексу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів-колегіуму, Турівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Колісецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Гальчинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Кунчанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів та Гаврилівського дошкільного навчального закладу «Берізка», Волицького дошкільного навчального закладу «Дзвіночок», Новоставецького дошкільного навчального закладу «Колосочок»;
капітальний ремонт адміністративної будівлі відділу освіти смт Теофіполь;
поточний ремонт трансформаторної підстанції Теофіпольського навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І - ступеня-гімназія та Святецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
заміна вікон у: Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2, Поляхівському навчально-виховному комплексі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів-колегіумі, Теофіпольському навчально-виховному комплексі загальноосвітня школа І ступеня-гімназія, Базалійській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Турівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Волице-Полівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів;
заміна дверей у: Лисогірській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів та Лисогірському дошкільному навчальному закладі «Сонечко»;
реконструкція системи опалення Теофіпольської загальноосвітньої школи №1;
утеплення фасаду Теофіпольського дошкільного навчального закладу «Бджілонька»;
поточний ремонт внутрішнього водопроводу Теофіпольського дошкільного навчального закладу «Бджілонька»;
капітальний ремонт веранди Святецького дошкільного навчального закладу «Орлятко»;
будівництво спортивного майданчику зі штучним покриттям у Теофіпольському навчально-виховному комплексі загальноосвітня школа І - ступеня-гімназія;
капітальний ремонт системи опалення Колісецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів;
заміна одного котла у: Волице-Полівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Колісецькій загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Великолазучинській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Карабіївській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Мар’янівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів та Михиринецькому дошкільному навчальному закладі «Світанок»;
заміна двох котлів у Михиринецькій загальноосвітній школі І-ІІ ступенів;
влаштування підлоги з плитки у Воронівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів;
влаштування підлоги з лінолеуму у Воронівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів;
завершення реконструкції котелень (будівництво піднавісів під паливо) у: Турівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Михнівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Строковецькій загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2;
поточний ремонт харчоблоку: Теофіпольського навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І ступеня - гімназія та Теофіпольського дошкільного навчального закладу «Зірочка»;
придбання лінії роздачі їжі для їдальні Гальчинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
заміна шкільної огорожі біля Воронівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
поточний ремонт системи опалення у Воронівецькому дошкільному навчальному закладі «Сонечко»;
придбання економних електроплит для: Волице-Полівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (4 шт.), Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (1 шт.), Кунчанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (1 шт.), Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (1 шт.), Колісецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (1 шт.), Романівського навчально-виховного комплексу (1 шт.), Теофіпольського навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І ступеня-гімназія (2 шт.), Теофіпольського дошкільного навчального закладу №2 «Білочка» (2 шт.), Михиринецького дошкільного навчального закладу «Світанок»(1 шт.);
придбання комп’ютерів для: Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 (10 шт.), Кунчанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (10 шт.), Воронівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (5 шт.), Теофіпольського навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І ступеня-гімназія (22 шт.), Романівського навчально-виховного комплексу (4 шт.) та Волицького дошкільного навчального закладу «Дзвіночок» (1 шт.), Воронівецького дошкільного навчального закладу «Сонечко» (1 шт.), Гаврилівського дошкільного навчального закладу «Берізка» (1 шт.), Колісецького навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад (1 шт.), Михнівського дошкільного навчального закладу (1 шт.), Турівського дошкільного навчального закладу «Пролісок» (1 шт.), Шибенського дошкільного навчального закладу «Сонечко» (1 шт.), Лідихівського дошкільного навчального закладу «Подолянчик» (1 шт.);
придбання холодильника для Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
            оброблення дерев’яних конструкцій горищних приміщень;
обладнання системи протипожежного захисту (система пожежної сигналізації) у: Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1, Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2, Базалійській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Святецькій  загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Теофіпольському навчально-виховному комплексі загальноосвітня школа І ступеня - гімназія, Романівському та Ільковецькому навчально-виховних комплексах, Ординецькому дошкільному навчальному закладі «Калинка», Поляхівському дошкільному навчальному закладі «Чебурашка», Бережинецькому дошкільному навчальному закладі «Сонечко», Кузьминецькому дошкільному навчальному закладі, Кунчанському дошкільному навчальному закладі «Джерельце», Лідихівському дошкільному навчальному закладі «Подолянчик»; 
оплата послуг по виведенню на пульти пожежного спостереження систем протипожежного захисту та тривожні сповіщення від приладів приймально-контрольних пожежних автоматичних систем протипожежного захисту у: Лютарівському навчально-виховному комплексі, Човгузівському дошкільному навчальному закладі «Лісова казка», Михнівському дошкільному навчальному закладі, Лисогірському дошкільному навчальному закладі «Подолянчик», Колісецькому дошкільному навчальному закладі «Зіронька», Карабіївському дошкільному навчальному закладі «Сонечко», Великолазучинському дошкільному навчальному закладі «Білочка», Святецькому дошкільному навчальному закладі «Орлятко», Гаврилівському дошкільному навчальному закладі «Берізка», Волице-Полівському дошкільному навчальному закладі «Берізка»; 
завершення реконструкції  харчоблоку в Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1;
заміна твердопаливнх котлів Волице-Полівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Михнівської загальноосвітньої школи  I –II ступенів;
забезпечення зовнішнім протипожежним водопостачанням;
встановлення на будівлях покажчиків місць розташування водонапірної башти або пожежної водойми;
проведення замірів опору ізоляції і перевірку спрацювання приладів захисту електричних мереж та електроустановок від короткого замикання в дошкільних навчальних закладах;
забезпечення первинними засобами пожежогасіння згідно норм належності, придбання 80 вогнегасників;
проведення перевірки установок від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів та встановлення блискавко захисту;
відповідальним особам за протипожежний стан пройти навчання з питань пожежної безпеки на навчальному пункті. 
Реалізація поставлених завдань дасть змогу забезпечити:
надання якісних освітніх послуг;
проведення заходів з енергоефективності по загальноосвітніх навчальних закладах;
забезпечення всіх закладів освіти комп’ютерною технікою, швидкісним Інтернетом;
покращення матеріально-технічної бази закладів освіти;
	відновлення престижності виробничих професій шляхом профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю.
Відповідальні виконавці: відділ освіти райдержадміністрації, громади району, навчальні заклади району.

4.7. Охорона здоров’я
У сфері охорони здоров’я у 2019 році будуть реалізовуватися заходи, що передбачають:
забезпечення доступності якісних медичних послуг кваліфікованої медичної допомоги; 
забезпечення належного робочого навантаження на медичний персонал та обладнання закладів необхідною апаратурою для досягнення якості та безпеки медичної допомоги;
профілактика та раннє виявлення захворювань;
здійснення аналізу демографічної ситуації, кадрового, фінансового та матеріально-технічного забезпечення медичних потреб закладу; 
реформування центральної районної лікарні в некомерційний комунальний заклад;
забезпечення лікарів автоматизованим робочим місцем; 
проведення поточних ремонтів в дитячому та центральному стерилізаційному відділеннях  центральної районної лікарні;
проведення реконструкції дитячого відділення корпусу дитячого і терапевтичного відділень під інфекційне відділення центральної районної лікарні (додаток 4);
проведення капітального ремонту (заміна вікон та покрівлі) головного корпусу центральної районної лікарні;
реконструкція системи опалення головного корпусу центральної районної лікарні;
монтаж пожежної сигналізації  по усіх відділеннях центральної районної лікарні;
капітальний ремонт пожежного резервуару, водопроводу внутрішньої системи пожежогасіння;
закупівлі медичного обладнання (наркозно-дихальна апаратура, лапароскопічна стійка, портативний ультразвуковий апарат, система Холтерівського моніторування);  
просочення дерев’яних  конструкцій по центральній районній лікарні;
будівництво Святецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
відкриття амбулаторії загальної практики сімейної медицини в смт Теофіполь вул.Цукровиків 4а;
капітальний ремонт системи опалення Шибенської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
заміна вікон та дверей в приміщенні Шибенської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
заміна вікон в Базалійській  амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
забезпечення обладнання згідно табелю оснащення амбулаторій центру первинної медико-санітарної допомоги;
придбання транспортних засобів для Теофіпольської та Волице-Полівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
реконструкція системи опалення фельдшерського пункту с.Кузьминці;
заміна котлів  на  фельдшерських пунктах сіл: Гаврилівка, Колки, Бережинці, Кунча;
підвищення ефективності роботи закладів охорони здоров’я;
загальне зниження рівня захворюваності та смертності населення від усіх хвороб, раннє виявлення захворювань, передусім, соціально значущих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу;
зниження малюкової та дитячої смертності і недопущення материнської смертності серед вагітних та породіль.
Відповідальні виконавці:  заклади охорони здоров’я району, центральна районна лікарня, центр первинної медико-санітарної допомоги. 


4.8. Культура
Політика у сфері культури у 2019 році спрямовуватиметься на реалізації заходів, що передбачають: 
сприяння розвитку мережі самодіяльних музично-фольклорних, хореографічних, хорових вокальних колективів;
сприяння участі талановитої молоді у Міжнародних, обласних, Всеукраїнських конкурсах, фестивалях, оглядах;
виявлення та розвиток обдарованих дітей, з метою їх подальшого навчання у мистецьких закладах;
забезпечення оновлення фондів публічних бібліотек району, відповідно до культурних, інформаційних та пізнавальних потреб користувачів;
посилення контролю у сфері охорони та реставрації пам’яток історії та культури району;
популяризацію серед учнівської та студентської молоді збереження та використання об’єктів культурної спадщини;
проведення обстеження та аналіз стану збереження фондів 10-ти недержавних музеїв району;
вжиття заходів щодо залучення майстрів народного мистецтва до вишивки, ткацтва, плетіння, різьблення для проведення майстер-класів;
будівництво будинку культури на 500 місць у смт Теофіполь із зменшенням місць до 493. Коригування (додаток 4);
заміну покрівлі в Святецькому сільському будинку культури та Колковецькому  сільському клубі;
зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури району;
сприяння зміцненню взаєморозуміння і терпимості між релігійними організаціями різних віросповідань та конфесій.
Виконання поставлених завдань та заходів дасть змогу покращити розвиток галузі культури в районі.                                                                 
Відповідальні виконавці: сектор культури райдержадміністрації, заклади культури району, громади району.

4.9. Молодь і спорт
Підтримка сім’ї, дітей та молоді у 2019 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:
сприяння влаштування  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  до сімейних форм виховання: опіку, піклування, усиновлення, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу; 
проведення роботи щодо захисту майнових та житлових прав дітей, в першу чергу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
проведення роботи по виявленню дітей, які проживають в сім’ях, в яких батьки ухиляються  від виконання  батьківського  обов’язку; 
створення умов для фізичного виховання і масового спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, у місцях проживання та масового відпочинку населення шляхом проведення різних рівнів змагань;
забезпечення підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту, спорту вищих досягнень, шляхом створення умов для ефективного функціонування дитячо-юнацької спортивної школи;
сприяння підготовці та участі спортсменів у змаганнях, зокрема, шляхом проведення районних, обласних та всеукраїнських спортивних змагань з визнаних у державі олімпійських та неолімпійських видів спорту серед спортсменів різних вікових груп.
Реалізація поставлених завдань та заходів сприятиме:
 забезпеченню морального здоров’я сім’ї, виховання свідомого батьківства та запобігання соціальному сирітству;
збільшення кількості осіб, залучених до занять фізичною культурою і спортом;
розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту;
підвищення результатів спортсменів району, які виступають у складі збірних команд області, України.
Відповідальні виконавці: відділ освіти райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, спортивні товариства, дитячо-юнацька спортивна школа району, громади району.

5. Розвиток сільських територій
Розвиток самодостатніх та фінансово-незалежних територіальних громад та їх об’єднань буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:  
підвищення рівня фінансової спроможності місцевих бюджетів для забезпечення надання органами місцевого самоврядування основних гарантованих послуг населенню;
організаційно-методичний та інформаційний супровід процесу добровільного об’єднання територіальних громад;
створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення розвитку територіальних громад;
забезпечення ефективного використання коштів державного фонду регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних громад, інших державних і недержавних джерел фінансування програм і проектів розвитку територіальних громад району;
забезпечення отримання якісних публічних послуг жителями територіальних громад на місцевому рівні;
поширення передового досвіду розбудови інфраструктури об’єднаних територіальних громад;
підтримку малого та середнього бізнесу на селі;
створення умов для розширення сфери зайнятості сільського населення;
створення сприятливих умов для збільшення обсягів залучення інвестицій в аграрний сектор.
Відповідальні виконавці: районна державна адміністрації, районна рада, підприємства та установи району, громади району.
Відповідно до пропозицій  сільських, селищних рад району, сектором економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації узагальнено пріоритетні напрямки діяльності за 2018 рік, загальна сума яких становить 19 065,9 тис.грн або 111,3% до 2017 року, які також затверджувалися місцевими програмами соціально-економічного розвитку підвідомчих територій.
 На 2019 рік заплановані заходи по громадах району - в сумі 49 934,3 тис.грн, в тому числі, по Новоставецькій об’єднаній територіальній громаді  - в сумі 9 139,0 тисяч гривень.

Пріоритетні завдання та основні заходи громад на 2019 рік
Основні напрямки роботи територіальних громад передбачають:
вуличне освітлення сіл та селищ району;
будівництво та ремонти доріг;
проведення капітального ремонту покрівель будинків;
будівництво та ремонт огорож;
ремонти водопроводів та забезпечення водопостачання в населених пунктах;
розчистка вулиць та кладовищ від дикоростучих насаджень;
благоустрій населених пунктів;
надання допомоги учасникам антитерористичної операції;
         продовження роботи по виготовленню генеральних планів для населеного пункту.
	 
	Відповідальні виконавці: громади району.
            	
            Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку Теофіпольського району на 2019 рік додаються (додаток 1).
Пріоритетні напрямки розвитку територіальних громад району на 2019 рік додаються (додаток  2).
Перелік програм, затверджених Теофіпольською районною радою, які перебувають на контролі додаються (додаток 3).
Перелік соціальних інвестиційних проектів, що можуть реалізовуватися у 2019 році (за рахунок усіх джерел фінансування) додаються (додаток 4).



