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ЗВІТ 
про виконання  Програми розвитку малого і середнього підприємництва 
у  Теофіпольському районі на 2017-2018 роки

Аналіз стану малого і середнього 
підприємництва  в районі за 2017-2018 роки
Мале та середнє підприємництво має цілу низку економічних властивостей, які у своїй сукупності формують економічний потенціал сектору малого та середнього підприємництва, а саме:
 спроможність порівняно швидко створювати робочі місця;
 адаптації до нових ринкових вимог, що має особливе значення в період глибоких структурних змін;
високий інноваційний потенціал завдяки вузькій спеціалізації виробництва; 
спроможність розширення виробництва та виходу на зовнішні ринки.
Саме тому стратегічною метою державної політики є реалізація потенціалу малого та середнього підприємництва.
Враховуючи складні умови, які в останні роки визначають основні економічні вектори, стан і тенденції розвитку малого і середнього підприємництва в районі характеризуються як позитивними, так і негативними тенденціями.
	   В 2017 році кількість малих та середніх підприємств становила 180. За очікуваними даними на кінець 2018 року в районі очікується 182 підприємств, з яких 10 середніх, 172 малих підприємств. В розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення їх кількість становитиме 68, в тому числі 65 малих та 3 середніх, тоді як у 2016 році було 44 підприємства.  (Згідно  статистичних даних у  2016 році було 119 звітуючих підприємств). 
    Великих підприємств  в районі починаючи з 2016 року  взагалі  немає.
    Переважна частина підприємств району знаходиться в смт.Теофіполь. 
    Розподіл зайнятих працівників у 2017- 2018 роках за видами економічної діяльності на малих та середніх підприємствах майже не змінився у порівнянні з минулими роками та здійснюється наступним чином. Найбільшу кількість зайнятих на малих та середніх підприємствах зосереджено у п’яти галузях: сільську господарстві, торгівлі, промисловості,  будівництві та   транспорті.
У галузевій структурі малого бізнесу 57,2% займають підприємства сільського господарства,  31,4% - підприємства оптової та роздрібної торгівлі, 
2,9% - промислові підприємства,  2,8% - підприємства будівельної галузі,  2,5% - транспорт і зв’язок, 2,1%  - операції з нерухомістю,  1,1% - надання інших послуг. 
  Кількість зайнятих працівників на малих та середніх підприємствах у  2017 році  2927 осіб,   до кінця  2018 року очікується – 2935 осіб.
У 2017 році обсяг реалізованої продукції підприємствами району склав  -   2 595 066,3 тис.грн., до кінця 2018 року  очікується реалізація  продукції на суму – 2 634 217,0 тис.грн.
Підсумки фінансово-господарської діяльності  підприємств району за 2017 рік свідчать, що їх фінансовий результат становить 545,7 млн.грн прибутку. Прибутки отримали 94,7%  підприємств. За  9 місяців 2018 року очікується  409 млн.грн прибутків.
В районі активно розвивається мережа закладів, які належать суб’єктам підприємницької діяльності-фізичним особам. 
Так, за 2017 рік кількість суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб становить 656 осіб. Станом на 01 жовтня 2018 року - 651 особа. В середньому по району на 10 тисяч наявного населення припадає   249  підприємців  – фізичних осіб. Кількість зайнятих працівників у суб’єктів господарювання фізичних осіб-підприємців становить 1110 осіб.
Одним з головних завдань розвитку малого та середнього підприємництва є вирішення питань зайнятості населення, та збільшення надходжень у місцеві бюджети. Вживаються заходи щодо стабілізації ситуації на ринку праці.
Протягом  2017 року створено 103 нових робочих місця, з них: для найманих працівників у юридичних осіб – 15 нових робочих місць, для фізичних осіб-підприємців – 88.
Станом  на 01 жовтня 2018 року в районі створено 91 нове робоче місце, з них: для найманих працівників у юридичних осіб – 11 місць, для фізичних осіб – 80 місць.
Продовжується робота служби зайнятості в заохоченні та підтримці безробітних в започаткуванні власної справи шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю. За 2017 рік одноразової допомоги по безробіттю для заняття підприємницькою діяльністю надано 2 безробітним, за 9 місяців 2018 року  такої допомоги надано лише 1-му безробітному.
Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили  на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення.
Протягом 2017 року проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 207 безробітних, з них 205 навчалися за конкретними замовленнями роботодавців.  Закінчили навчання 190 безробітних з них 100% працевлаштовані за направленнями служби зайнятості. 
Протягом 9 місяців 2018 року проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 209 безробітних, з них 209 навчалися за конкретними замовленнями роботодавців.  Закінчили навчання 178 безробітних з них 177 працевлаштовані за направленнями служби зайнятості. 
На сьогодні в районі нараховується 94 фермерських господарств,  площею 5 980 га.      
За 2017 рік надходження від суб’єктів господарської діяльності району до бюджетів всіх рівнів склали 97,9 млн.грн., за 9 місяців 2018 року – 117,3 млн.грн.
В той же час, в районі гостро відчувається нестача коштів для розвитку   підприємництва. Комерційні банки не зацікавлені в наданні підприємницьким структурам довгострокових кредитів.
Значна допомога надається підприємницьким структурам по підготовці, реєстрації та перереєстрації установчих документів.
Протягом 2017 року зареєстровано 80 фізичних осіб – підприємців, скасовано -116;     юридичних   осіб   зареєстровано 10, скасовано – 7.  За  січня – вересня 2018 року зареєстровано 93 фізичних осіб - підприємців, скасовано – 98; юридичних осіб зареєстровано 14. скасовано -6.
Розроблення і прийняття регуляторних актів здійснюється відповідно до затверджених регуляторними органами річних Планів підготовки проектів регуляторних актів із застосуванням процедурних вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Регуляторними органами забезпечується відстеження результативності дії регуляторних актів відповідно до затвердженого плану. Райдержадміністрацією забезпечується оприлюднення проектів рішень, які впливають на умови господарювання на засадах прозорості та відкритості. Так, на сьогодні в районі діє 6 регуляторних актів.
З 2014 року в районі працює центр надання адміністративних послуг (ЦНАП).
Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, становить 131 одиниця (у тому числі документи дозвільного характеру – 23). Розроблено інформаційні та технологічні картки, зразки заяв. 
Станом на 01 жовтня 2018 року через Центр надання адміністративних послуг надано 4841 послуг (в середньому за місяць – 538). З них:
реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 339,
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 1376,
видача паспортних документів – 356,
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 2612,
видача документів дозвільного характеру – 32,
інші послуги – 126.
Найбільшу частку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, займають послуги з реєстрації речових прав на нерухоме майно, у сфері земельних відносин.
Надходження за надані послуги через ЦНАП: 
до місцевого бюджету – 138,95 тис. грн;
до районного бюджету – 209,05 тис. грн.


Роботу Центру забезпечують 4 адміністратори.
Надання адміністративних послуг через ЦНАП передбачає формат отримання послуг через адміністратора або безпосередньо суб’єктом надання адмінпослуг у приміщенні ЦНАПу.
В приміщенні Центру надання адміністративних послуг знаходяться Відділ з питань державної реєстрації райдержадміністрації та кадастрові реєстратори Відділу у Теофіпольському районі Головного управління Держгеокадастру, що покращує надання адміністративних послуг суб’єктам звернення.
Також до роботи ЦНАПу залучені наступні суб’єкти надання адміністративних послуг: 
сектор з питань державної реєстрації Теофіпольської районної державної адміністрації;
служба у справах дітей Теофіпольської районної державної адміністрації;
сектор містобудування та архітектури відділу житлово-комунального господарства, будівництва та агропромислового розвитку Теофіпольської районної державної адміністрації;
Теофіпольський районний сектор Управління Державної міграційної служби України в Хмельницькій області;
відділу у Теофіпольському районі Головного управління Держгеокадастру;
головне територіальне управління юстиції у Хмельницькій області;
департамент агропромислового розвитку екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації;
управління державної архітектурно-будівельної інспекції у Хмельницькій області;
Теофіпольський районний сектор Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області (ГУ ДСНС);
головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області;
управління Держпродспоживслужби в Теофіпольському районі Хмельницької області;
управління Держпраці у Хмельницькій області.

Забезпечено роботу адміністраторів ЦНАПу з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
При райдержадміністрації створено і діє координаційна рада з питань розвитку підприємництва, на засіданні якої обговорюються актуальні питання розвитку малого бізнесу.

