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ІІ Визначення проблеми,  на розв'язання  якої  спрямована Програма
Місцеве самоврядування – основа демократичного устрою держави, що забезпечує право громадянина безпосередньо брати участь у державному управлінні на локальному та регіональному рівнях. Розвиток місцевого самоврядування, посилення його ролі у здійсненні державної регіональної політики та управлінні територіями – ключова умова розбудови демократичної держави на принципах децентралізації та субсидіарності. 

Програма  розвитку місцевого самоврядування Теофіпольського району

на 2019-2020 роки розроблена з метою створення належних умов для реалізації органами місцевого самоврядування району прав і повноважень, визначених Конституцією та законами України.
Програму розроблено відповідно до статті 140 Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Європейської Хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15 липня 1997 року, законів України «Про засади державної регіональної політики», «Про асоціації органів місцевого самоврядування», «Про співробітництво територіальних громад», «Про службу в органах місцевого самоврядування»  і спрямовано на подальший розвиток демократичних інституцій, сприяння реформі місцевого самоврядування та децентралізації у Теофіпольському районі в контексті державної регіональної політики.

Невід’ємними  факторами розбудови місцевого самоврядування та регіонального розвитку є: постійний діалог із широкими колами громадськості; втілення принципів «доброго врядування» у повсякденній діяльності органів самоврядування; синергія всіх гілок та рівнів влади; функціонування експертного середовища та суспільства.

Успіх досягнення програмних цілей прямо пропорційно залежить від інформаційного та фінансового забезпечення заходів Програми. Особливого значення набуває проведення роз’яснювальної та просвітницької роботи серед населення, депутатів місцевих рад, працівників органів місцевого самоврядування щодо сутності, змісту та основних напрямків започаткованих реформ. 
Вивчення діяльності органів місцевого самоврядування виявило актуальні проблеми, пов’язані з фінансовим забезпеченням,  ефективним управлінням місцевим господарством, комплексним соціально-економічним розвитком населених пунктів, забезпеченням належної взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, формуванням і зміцненням власної дохідної бази місцевого самоврядування, функціонуванням об’єктів комунальної власності та якістю комунальних послуг, підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування у відповідних навчальних закладах, відсутністю в достатній кількості навчально-методичного матеріалу, інформаційного ресурсу для вирішення проблем місцевого розвитку.

Необхідність розв’язання усього комплексу зазначених проблем передбачає продовження упровадження комплексу заходів щодо розвитку місцевого самоврядування у Теофіпольському районі на сучасному етапі функціонування територіальних громад, розташованих на його території.

Тенденції сучасного розвитку свідчать про необхідність продовження здійснення комплексу заходів щодо розвитку місцевого самоврядування в Теофіпольському районі. Досягнення поставлених цілей та завдань не можливе без додаткового фінансування з районного бюджету.  
ІІІ Визначення мети Програми 

Метою Програми є:

cтворення належних умов роботи для органів місцевого самоврядування різних рівнів у Теофіпольському районі, надання допомоги у процесах їх трансформації та адаптації до нових політичних і соціально-економічних умов, створення умов для підвищення активності громад;


поліпшення  матеріально-технічного, організаційного, правового забезпечення, супровід у процесах їх трансформації та адаптації до виконання повноважень в умовах децентралізації;


організація злагодженої роботи органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад щодо вирішення нагальних проблем регіонального розвитку;

          ІV Обґрунтування шляхів і засобів  розв'язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання 

Внутрішньополітичні процеси в Україні на сучасному етапі характеризуються децентралізацією влади, перерозподілом повноважень і ресурсів від центральної влади до місцевої на принципах субсидіарності. Одночасно на місцях відбувається перерозподіл повноважень та ресурсів між органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Це ставить органи місцевого самоврядування в нові умови існування, вимагає від них здійснення нових функцій, виконання принципово нових завдань, що, у свою чергу, вимагає зміцнення матеріальної та технічної бази органів місцевого самоврядування, відповідного і своєчасного інформаційного забезпечення депутатського корпусу всіх рівнів, удосконалення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Найбільш актуальними й такими, що вимагають додаткового і спеціального навчання й підвищення кваліфікації посадовців та керівників постійних комісій місцевих рад, у найближчий період виникатимуть питання застосування земельного законодавства, управління проектами та програмами місцевого розвитку, формування і зміцнення місцевих бюджетів, управління комунальною власністю тощо.

Реалізація Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

На реалізацію Програми передбачається  232,7 ​​​​тис. грн.

Розпорядником коштів районного бюджету є Теофіпольська районна рада.

Реалізацію  заходів передбачається здійснити в межах Програми, строк дії якої, з урахуванням динаміки суспільно-політичних та соціально-економічних 
процесів, становитиме 2 роки: з 2019 по 2020 роки.   
V Перелік  завдань,  заходів  програми  та результативні показники
Основними завданнями та заходами  Програми є:

1.Поліпшення умов для реалізації прав і свобод людини і громадянина на регіональному рівні.


2.Забезпечення ефективності організації місцевого самоврядування на регіональному рівні. 


3.Підтримка рівня активності громад, у тому числі шляхом залучення додаткових позабюджетних коштів, спрямованих на вирішення соціально значущих, актуальних проблем територіальних громад району, а також за рахунок співфінансування органів місцевого самоврядування району та переможців конкурсів, учасників спільних проектів (програм) державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування. 


4.Правове, методичне, кадрове та інформаційне забезпечення місцевого та регіонального розвитку: 

участь у розробці методичних рекомендацій, зразків нормативно-правових документів, які стосуються поточної діяльності органів місцевого самоврядування;


розв’язання проблемних питань розвитку Теофіпольського району  та підготовка проектів відповідних програмних документів й нормативно-правових актів;

                    надання кваліфікованої юридичної, методичної, консультаційної допомоги органам і посадовим особам місцевого самоврядування з проблемних питань місцевого самоврядування;


сприяння розвитку та вдосконаленню служби в органах місцевого самоврядування;


підвищення престижу служби в органах місцевого самоврядування, активізація у молодіжному середовищі просвітницької діяльності з питань державного будівництва та місцевого самоврядування;


створення  інформаційного простору з висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування;

сприяння формуванню економічно достатніх територіальних громад;

створення сприятливого клімату для внутрішнього розвитку територіальних громад шляхом підвищення рівня їхньої самоорганізації та  вирішенні наявних суспільних проблем шляхом діалогу;


забезпечення організаційних, правових та матеріально-фінансових умов для максимальної поінформованості членів територіальних спільнот про діяльність відповідних органів місцевого самоврядування;


сприяння місцевим радам щодо їхньої належної участі у міжнародних програмах;


організація заходів, спрямованих на обмін досвідом між радами різного рівня різних регіонів (вітчизняних та закордонних), укладання між ними угод про співпрацю тощо;

залучення громадськості до процесів розробки і прийняття владних рішень з питань місцевого значення;

поєднання зусиль органів місцевого самоврядування різного рівня для спільного вирішення питань місцевого й регіонального розвитку;

поліпшення взаємодії органів місцевого самоврядування з органами державної виконавчої влади, профспілками, громадськими організаціями при вирішенні питань місцевого значення;

створення сприятливого клімату для внутрішнього розвитку територіальних громад шляхом підвищення рівня їхньої самоорганізації та  вирішенні наявних суспільних проблем шляхом діалогу;

вивчення, аналіз, узагальнення і впровадження вітчизняного і світового досвіду  у сфері співпраці органів публічної влади;

обмін досвідом щодо втілення інноваційних технологій в організації роботи рад депутатів та його впровадження у Теофіпольському районі;

організація залучення територіальних громад до участі у розвитку по всіх напрямах життєдіяльності відповідних населених пунктів;

проведення засідань круглих столів, семінарів, форумів, науково-практичних конференцій, у тому числі виїзних, засідань дорадчих органів, створених в районній раді або за її участю;

участь у офіційних зустрічах із керівниками українських та міжнародних установ, організацій, фондів, проектів та програм, керівниками органів місцевого самоврядування, у тому числі з інших регіонів;

проведення офіційних прийомів голови районної ради та інших протокольно-публічних заходів;

висвітлення діяльності депутатів, постійних комісій та керівництва районної ради в  ЗМІ з метою створення прозорої системи для прийняття управлінських рішень органами місцевого самоврядування, підвищення довіри до органів місцевого самоврядування всіх рівнів; 

розроблення, видання друкованої продукції та методичних посібників для  методичного забезпечення діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування з виконання власних повноважень, вивчення, узагальнення й розповсюдження позитивного досвіду роботи сільських, селищних рад у вирішенні питань, пов’язаних із життєдіяльністю територіальних громад, організацію ефективної взаємодії депутатів рад усіх рівнів;
                    проведення урочистих заходів до державних свят, у тому числі до Дня місцевого самоврядування для підвищення авторитету органів та посадових осіб місцевого самоврядування, рівня інформованості громадян про їхню діяльність;  


забезпечення підготовки і відзначення в районі Дня місцевого самоврядування, Дня Конституції України, Дня незалежності України та інших визначних свят з нагородженням грамотами, подяками квітами та цінними подарунками кращих активістів і ветеранів органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб;

 участь у роботі Української асоціації районних та обласних рад для вивчення, узагальнення та поширення передового вітчизняного та міжнародного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування;                                                                 

залучення молоді до  сфери публічного управління, підвищення інтересу школярів та студентів до розвитку локальної демократії в Україні, ознайомлення із проблематикою та практичними аспектами діяльності місцевих рад та їхніх виконавчих органів, виховання патріотизму та поваги до держави, а також популяризація діяльності органів місцевого самоврядування в Україні, виховання грамотної та активної молоді, формування особистості через отримання об'єктивної та неупередженої інформації щодо діяльності місцевих органів влади в Україні.
 
Напрями діяльності та заходи   Програми  розвитку місцевого самоврядування Теофіпольського району на 2019-2020 роки наведено в додатку 1.


Ресурсне забезпечення Програми  наведено в додатку 2.
VІ Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію виконання заходів Програми здійснює районна рада. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики та законності і правопорядку.
