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  ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Старокостянтинівської місцевої прокуратури 
[bookmark: _GoBack]Хмельницької області на території Теофіпольського району у 2018 році

Старокостянтинівською місцевою прокуратурою за місцем дислокації у смт Теофіполь упродовж 2018 року вжито заходів, спрямованих на реальне усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, розкриття кримінальних правопорушень, забезпечення відшкодування завданих збитків, додержання конституційних прав громадян у кримінальному провадженні, протидію корупції.
На виконання вимог статті 25 Закону України «Про прокуратуру», з метою координації діяльності по боротьбі зі злочинністю упродовж 2018 року проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів. 

І. Загальна характеристика злочинності.
Рівень правопорушень на 10 тис. населення нижчий, ніж по області (83,2 проти 88).
На 40% знизилась кількість особливо тяжких злочинів, на 29,3%  – тяжких злочинів, на 59,4%  - рецидивних злочинів, удвічі – вчинених у стані сп’яніння. У 2018 році не допущено росту злочинів, вчинених групами осіб.
Із 116 до 109 зменшилась кількість злочинів проти власності, в тому числі на 5,7% – крадіжок. Не вчинялись злочини за фактами умисних вбивств, розбоїв, грабежів.
З 5 до 3 зменшилась кількість злочинів проти громадської безпеки, із 7 до 3 – злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту. Не допущено росту злочинів проти громадського порядку та моральності.
У 3,5 рази (з 2 до 7) збільшилась кількість виявлених правопорушень у сфері службової діяльності.
Вищі, ніж загалом по області, відсотки розкриття правопорушень, у яких особам повідомлено про підозру (56,0% проти 48,2%) та за остаточними результатами досудового розслідування (55,4% проти 46,3%).

ІІ. Нагляд за досудовим розслідуванням.
Закінчено розслідування у 320 (у 2017 році – 360) кримінальних провадженнях, з них 96 (у 2017 - 97) направлено до суду. Залишок незакінчених проваджень – 275. 
Вищою загальнообласного є питома вага направлених до суду проваджень з обвинувальним актом (28,8% проти 21,1%), а також у порівнянні з аналогічним періодом минулого року (28,8% проти 26,1%).
 Для забезпечення швидкого, неупередженого розслідування прокурорами надано 67 письмових вказівок слідчим.
До суду з обвинувальним актом направлено 3 кримінальних провадження у бюджетній сфері, 1 – у сфері земельних відносин, 2 – про корупційні правопорушення  (у 2017 році: 1-  у бюджетній сфері, у сфері земельних відносин та про корупційні правопорушення – жодного). 

ІІІ. Протидія корупції 	
Упродовж року на розгляд до суду скеровано 2 кримінальні провадження у сфері службової діяльності.
Так, з метою ухилення від адміністративної відповідальності, жителем Теофіпольського району запропоновано та в подальшому надано службовій особі, яка згідно з пунктом 2 примітки до статті 368 Кримінального кодексу України відноситься до службових осіб, які займають відповідальне становище, неправомірну вигоду в сумі 200 доларів США, що еквівалентно 5713 гривень, за вирішення питання про нескладення відносно нього протоколу про адміністративне правопорушення.
Крім того, до суду скеровано кримінальне провадження за фактом вимагання службовою особою Держгеокадастру неправомірної вигоди.
Окрім того, виявлено 27 фактів вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією, матеріали за якими скеровано до управління захисту економіки Національної поліції для складання відповідних протоколів. На даний час судом притягнуто до адміністративної відповідальності 17 осіб, на яких накладено стягнення у виді штрафу.
З метою усунення причин та умов, які сприяли вчиненню правопорушень, пов’язаних з корупцією внесено 5 подань, за результатами розгляду яких 1 особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

ІV. Підтримання публічного обвинувачення.
Прокурорами підтримано публічне обвинувачення у 96 кримінальних провадженнях.
Виправдувальні вироки не ухвалювались.
Обвинувальні акти через невідповідність вимогам Кримінально – процесуального кодексу України не повертались.

V. Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також інших заходів примусового характеру
За результатами перевірок при здійсненні нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, внесено 8 документів реагування.
Виявлені порушення усунуто в повному обсязі.
VI. Стан законності у сфері організації представницької діяльності на захист інтересів громадянина та держави
При здійсненні представницької діяльності до Єдиного реєстру досудового розслідування внесено 6 кримінальних проваджень, зокрема, 3 - за фактами присвоєння коштів на ремонт та реконструкцію доріг, 1 – за фактом самовільного захоплення земельних ділянок державної власності.
Упродовж 2018 року пред’явлено 10 позовів на суму 4,1 мільйона гривень, з яких розглянуто та задоволено 3 позови на суму 3,8 мільйона гривень, інші перебувають на судовому розгляді.
Зокрема, за позовом місцевої прокуратури усунуто перешкоди в користуванні Теофіпольською селищною радою земельною ділянкою площею 3,1 га вартістю 3,8 мільйона гривень.
Стягнуто плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування великоваговим транспортним засобом в сумі 9,5 тисяч гривень.
Крім того, використовувалися прокурорами повноваження, передбачені статею 128 Кримінально – процесуального кодексу України. Всього у 2018 році з метою відшкодування збитків, завданих кримінальними правопорушеннями, пред’явлено 3 позови на 10,7 тисяч гривень.

VII. Розгляд звернень громадян
Упродовж 2018 року до місцевої прокуратури надійшло 87 звернень, 41 з яких скеровано за належністю для вирішення до органів контролю. 
На особистому прийомі прийнято 35 громадян.

VIII. Стан інформування суспільства про роботу прокуратури
З метою інформування суспільства про результати діяльності здійснено 52 виступи у засобах масової інформації.




Керівник Старокостянтинівської
місцевої прокуратури							       В.Сліпець



