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ВИРІШИЛА:

 Інформацію Старокостянтинівської місцевої прокуратури Хмельницької області про стан протидії злочинності, ефективності діяльності правоохоронних органів щодо зміцнення законності та правопорядку на території Теофіпольського району у 2016 році взяти до відома (інформація додається).



Голова районної ради				     		               А.Петринюк
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ІНФОРМАЦІЯ
ПРО СТАН ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ, ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ЩОДО ЗМІЦНЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ НА ТЕРИТОРІЇ ТЕОФІПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ У 2016 РОЦІ

Стан злочинності
У період з 01 січня 2016 по 31груд 2016 на території Теофіпольського району усього зареєстровано 393 кримінальні правопорушення, з яких обліковано як злочини 228, що у порівнянні з минулим роком на 11,8% більше або на 24 кримінальні правопорушення. Рівень зареєстрованих злочинів на 10 тисяч населення становив 84,5%, що є нижчим від обласного показника (94,5%). 
На третину знизилась кількість вчинених злочинів середньої тяжкості, удвічі вчинених неповнолітніми та групою осіб, більш як на половину злочинів проти громадського порядку та моральності. Удвічі збільшилась кількість виявлених злочинів у сфері службової діяльності та хабарництва. 
На території району не вчинено жодного вбивства, умисного тяжкого тілесного ушкодження, в т.ч., що спричинили смерть потерпілого, вимагання, злочинів проти волі, честі та гідності особи, проти статевої свободи та статевої недоторканості.
Водночас, з 1 до 4 зросла кількість особливо тяжких злочинів, на 33% - тяжких злочинів. Удвічі (з 24 до 12) зменшилась кількість виявлених злочинів у сфері обігу наркотичних засобів.
Майже наполовину (з 19 до 32) зросла кількість злочинів проти життя і здоров’я. Вчинено один розбійний напад (минулого року жодного). 
Удвічі більше скоєно шахрайств (з 10 до 15), злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту, в тому числі: порушення правил безпеки руху, що спричинило смерть потерпілого (з 1 до 2).
Переважну більшість від усіх облікованих кримінальних правопорушень, що вчинені упродовж 2016 року, становлять злочини проти власності, а особливо крадіжки приватного майна громадян (101) і їх кількість, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, збільшилась на 3%.

Реєстрація заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення
За період 2016 року Теофіпольським відділенням Красилівського ВП ГУНП України в Хмельницькій області усього зареєстровано 2784 заяви та повідомлення, що на 26% або 586 звернень більше, ніж минулого року. 
Також на 5,3% зросла кількість заяв із ознаками вчинених кримінальних правопорушень.
За результатами розгляду, у 61 випадку складено протоколи про вчинення адміністративних правопорушень, 96 заяв передано за належністю, решту вирішено у порядку Закону України "Про звернення громадян".
За результатами перевірок, проведених прокуратурою щодо законності вирішення заяв та повідомлень про злочини упродовж 2016 року, виявлено один факт приховування від обліку кримінального правопорушення.

Стан досудового розслідування
З початку року прокуратурою здійснювалось процесуальне керівництво у 478 кримінальних провадженнях, 403 з яких розпочато у 2016 році.
Із вказаної кількості 282 провадження слідчим відділом Теофіпольського відділення Красилівського ВП ГУНП України в Хмельницькій області закінчено, в тому числі: 89 - скеровано до суду з обвинувальними актами, 192 - закрито, 95 особам повідомлено про підозру у вчинені кримінальних правопорушень, 18 проваджень скеровано за підслідністю в інші правоохоронні органи. 
Під час кримінального провадження не допущено фактів порушення конституційних прав громадян. 
З метою покращання стану досудового розслідування, за результатами вивчення матеріалів кримінальних проваджень процесуальними керівниками прокуратури надано 25 письмових вказівок, скасовано 3 незаконних постанови про закриття кримінальних проваджень.

Стан розкриття кримінальних правопорушень
Рівень розкриття злочинів становить 53,7%, що вище, ніж в цілому по області (41,4%).
Водночас, залишаються нерозкритими 107 кримінальних правопорушень з моменту реєстрації яких пройшло більше двох місяців, зокрема: два особливо тяжких злочини, в тому числі один розбійний напад, 46 тяжких кримінальних правопорушень, з яких 40 крадіжок, 59 злочинів невеликої те середньої тяжкості.

Заступник керівника 
місцевої прокуратури 
старший радник юстиції 	            І. Барахтенко 
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