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 ІНФОРМАЦІЯ
про виконання делегованих повноважень у галузі культури Теофіпольською районною державною адміністрацією

Протягом 2018 року в секторі культури нараховується 46 закладів культури клубного типу: 1 районний будинок культури; 2 міських будинки культури; 21 сільський будинок культури; 22 сільських клуби.
А також діє 33 бібліотеки, з них: 2 міські бібліотеки для дорослих; 1 міська бібліотека для дітей; 28 сільських бібліотек-філіалів; 1 центральна районна бібліотека; 1 районна дитяча бібліотека. Крім цього, працює: 1 дитяча музична школа;1 дитяча художня школа.
На утримання установ культури району на  2018 рік виділено всього: 9253453 гривні, з них: на заробітну плату – 6797193 гривні; нарахування на заробітну плату – 1542604 гривні; енергоносії – 348274 гривні; інші – 565382 гривні.		
	Використано за 2018 рік всього: 9229528 гривень,  з них:	 на заробітну плату – 6790314 гривні; нарахування на заробітну плату – 1540547 гривень; енергоносії – 342400 гривень; інші – 556267 гривень.
Станом на 01 січня 2019 року установами культури надано платних послуг на суму – 355, 2 тисяч гривень.
Протягом звітного періоду на проведення поточних ремонтів, виготовлення технічної документації, використані кошти  в сумі 121087  гривень, з них кошти: 118591 гривня (субвенція сільської ради), 2496 гривень (спецфонд).
Для зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури в 2018 році здійснено придбання на загальну суму - 473596 гривень, з них кошти: 54901 гривня (загального фонду), 40322 гривні (спеціального фонду), 378373 гривні (субвенція, виділена сільськими, селищними радами).
Приведено мережу та штати у відповідність до вимог чинного законодавства згідно плану роботи на 2018 рік. Сектором культури районної державної адміністрації підготовлено усю необхідну документацію на виключення з базової мережі Міністерства культури України малопотужних закладів культури. Відповідно до  рішень Теофіпольської районної ради від 07 березня 2018 року № 38-17/2018 «Про виключення з переліку закладів культури базової мережі Теофіпольського району малопотужних закладів культури»,  від 15 червня 2018 року № 12-18/2018 «Про припинення діяльності малопотужних закладів культури та створення бібліотечних пунктів» та за погодженням Міністерства культури України (згідно листа від 20 квітня 2018 року № 62/22-2/26-18), припинено діяльність 12 малопотужних закладів культури. 
Чисельність працівників галузі «культура», які безпосередньо підпорядковуються сектору культури, становить 142 чоловіки. 20 працівників переведено на повні посадові оклади. Проведено 15 методичних навчань для керівників міських, сільських закладів культури, викладачів дитячих музичної та художньої шкіл. А також 17 працівників пройшли навчання з підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів, 5 працівників здобувають фахові освіти, з них 4 – вищу освіту, 1- середньо - спеціальну.
Установами культури району проведено культурно-масові заходи, з них: бібліотечними працівниками – 1019; працівниками закладів культури клубного типу – 856; працівниками початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів – 110. 
В проведенні культурно-освітніх заходів клубні працівники використовували різноманітні форми роботи для різних категорій населення: бесіди за «круглим столом», тематичні вечори, вечори пам’яті та вшанування, театралізовані свята та обряди, спортивно-масові свята, концертні і розважальні програми, родинні вечори, літературно-музичні вечори, вечори відпочинку та розваг, дискотеки, конкурси, шоу-програми, тощо.
В травні місяці підтвердили почесні звання «народний аматорський» та «зразковий» 10 колективів. Вагомим досягненням є те, що за активну концертну діяльність, почесне звання «народний аматорський» та «зразковий» присвоєно трьом творчим колективам вокальному ансамблю «Елегія» викладачів Теофіпольської дитячої музичної школи, хоровому колективу ім. А. Ярощука Новоставецького сільського будинку культури та звання «зразковий» загальношкільному хору «Камертон» Теофіпольської дитячої музичної школи. Так що на сьогодні у нас є 13 колективів, які носять звання «народний» та «зразковий».
У вересні місяці цього року «народний аматорський» фольклорний колектив «Розмай» Кунчанського сільського будинку культури взяв участь у зйомках програми для всіх поколінь «Фольк-music» студії Першого національного телеканалу у м. Києві.
При закладах культури клубного типу району  функціонує 188 клубних формувань, в тому числі, – 52 дитячих колективи. В клубних формуваннях бере участь 1830  учасників, з них 571 - дитина. 
Працівники бібліотечних установ району працюють в напрямку оволодіння сучасними методиками надання інформації. Найголовніше з них – задоволення конституційних прав громадян на вільний доступ до інформації відповідно до їх запитів.
Бібліотеки району  нараховують 16646 користувачів, в тому числі, юнацтво - 1789 , діти віком до 15 років - 3261. 
Книжковий фонд Теофіпольської централізованої бібліотечної системи становить 387690 примірників. Протягом 2018 року надійшло 712 примірників на загальну суму 53709 гривень 78 коп. 
В бібліотеках району нараховується 15 клубів за інтересами, з них: для дорослих користувачів - 3, для дітей - 7, для юнацтва - 5.
Теофіпольська центральна районна бібліотека взяла участь в конкурсі з написання статей у Вікіпедію «Культурна спадщина та видатні постаті краю». 
Сільські бібліотеки брали участь в обласному  конкурсі сільських бібліотек «Успішна бібліотека – дієва громада». 
Теофіпольська бібліотека для дітей прийняла естафету від сільської бібліотеки Грицівської об’єднаної територіальної громади в обласному онлайн-марафоні «Хмельниччина читає Шевченка», приуроченому 204-й річниці від дня народження великого українського поета і художника. До участі в поетичному онлайн-марафоні долучилися наступні бібліотеки: Базалійська міська бібліотека для дітей, Бережинецька, Гаврилівська, Кунчанська та Святецька бібліотеки, Теофіпольська міська бібліотека; користувачі: Теофіпольської районної бібліотеки, Троянівської, Турівської сільських бібліотек. 
Справжнім центром збагачення і формування підростаючого покоління є дитячі музична та художня школи, які є носіями мистецтв і духовності. Викладачі та учні беруть активну участь в культурному житті району. Плановий контингент - 323 учні, серед них навчаються діти соціально-незахищених категорій, які користуються пільгами. Навчальний процес забезпечують 23 викладачі, які сумлінно виконують свої обов’язки. 
Протягом року викладачі та учні шкіл досягли значних перемог, прийнявши участь у Всеукраїнських, обласних, районних конкурсах, фестивалях. 
У Теофіпольському районі ведеться певна робота по розвитку музейної справи, збереженню музейних фондів, підтримці дійовитості музейних кімнат у справі виховання жителів і, в першу чергу, молоді. Громадськими музеями проводились зустрічі з учасниками Великої Вітчизняної війни, очевидцями Голодомору 1932 - 1933 років, воїнами АТО. Багато організовувалось різного роду свят, уроки мужності, уроки пам’яті, лекції, екскурсії тощо.
В музеї історії села Новоставці закуплено стелажі та ролети на вікна на суму 21000 гривень (кошти сільської ради).
На території району знаходиться 59 пам’яток, з них: історії - 55; монументального мистецтва – 2; археології - 2.
На проведення поточних та косметичних ремонтів (покраска, побілка, прибирання прилеглих територій, заміни огорожі) усіх пам’яток історії і культури району використано кошти в сумі 103533 гривні, з них: бюджетні кошти - 95459 гривень, позабюджетні - 8074 гривні. 
Замінено огорожу біля пам’ятних знаків воїнів – односельчан с. Дмитрівка 21000 гривень (кошти сільської ради), с. Ординці - 14897 гривень (з них: 8820 гривень - кошти сільської ради, 6074 гривні – позабюджетні кошти).
В районі нараховується 8 релігійних конфесій, 61 релігійна організація, 61 із них - релігійна громада.
Сектор культури координує облік релігійних організацій, що діють у районі, культових будівель, приміщень, пристосованих під молитовні, що належать релігійним організаціям або використовуються ними. А також сприяє зміцненню взаєморозуміння і терпимості між релігійними організаціями різних віросповідань та конфесій (вирішенню спірних міжцерковних питань, проведенню богослужінь, релігійних обрядів, церемоній та процесій, паломництву віруючих) у проведенні на території району проповідницької чи іншої канонічної діяльності, виконання релігійних обрядів священнослужителями. Щомісячно надає інформацію про релігійну ситуацію в районі до районної державної адміністрації та управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації. 
Певна робота проводиться у напрямку туризму. Особливо необхідно звернути увагу на відновлення та впровадження сільського зеленого туризму в нашому районі, який включає в себе різні профілі, наприклад: організація екскурсій та подорожей безпосередньо по району, так і за його межами; відпочинок в сільській місцевості; традиційні народні промисли та ремесла; культурна спадщина та фольклорне мистецтво. Сільський зелений туризм –це специфічна форма відпочинку на селі з використанням матеріального та культурного потенціалу цієї місцевості. При цьому харчування, проживання та обслуговування туристів забезпечує сільська родина.
На сьогодні у нас виготовлена карта Теофіпольського району, яка має ще удосконалюватись, а також, розроблений туристичний маршрут по місцях Великої Вітчизняної війни з картою та позначками і схемою маршрутів. 
	Культура сьогодні повинна бути спрямована в майбутнє, яке реальне за тими закладами, які поєднують традиційність з новаціями, впроваджують новітні технології і в цьому є головна стратегічна мета, спрямована на модернізацію діяльності установ культури. У зв’язку зі змінами у суспільстві змінюються і потреби членів громад, для яких, свого часу, були створені заклади культури. Тому нині їх діяльність слід наповнювати новим змістом, необхідно створювати умови для реальної допомоги у відтворенні культурної самобутності Теофіпольщини, організовувати інформаційно-просвітницьку, культурно-дозвіллєву діяльність, виходячи із конкретних запитів та інтересів громади.


Завідувач сектору культури 
районної державної адміністрації                                                      Філик Л.І.
							            	













