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   ЗВІТ
директора комунального підприємства «Теофіпольлісвод»
про фінансово - господарську діяльність комунального підприємства за 2018 рік 

Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» в 2018 році працювало стабільно, виконуючи свої функціональні обов’язки по охороні, відтворенню лісових насаджень та проведенню лісовпорядкувальних робіт. 
Протягом 2018 року на підприємстві, крім штатних працівників, згідно  цивільно - правових договорів працювало близько 15 працівників. За рік  нараховано 595 370,18 грн заробітної плати. Відсутня заборгованість із заробітної плати. Сплачено податків та інших платежів -  339 336,41 тис.грн.
Від проведення лісовпорядкувальних робіт заготовлено лісопродукції всього – 3190,34 м3, в т.ч. ділової та техсировини – 342,14 м³, дров паливних – 2848,2 м³. Роботи проводилися, в основному, на вибірково – санітарних рубках. 
На площах зрубів -  4,5 га головного користування було висаджено   5,0 га саджанців. Проведено доповнення лісових культур на зрубах попередніх років та на площах вибірково - санітарних рубок. Також було створено розсадник, який в майбутньому забезпечить підприємство саджанцями.
В 2018 році сформовано на підприємстві будівельну бригаду, яка виконувала роботи, згідно договорів із сільськими радами.
Сума  реалізації та виконаних робіт - 1 847 670,15 грн.
Коштів з державного і місцевого бюджету на розвиток підприємства не надходило. Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» впродовж року працювало з прибутком. 
Реалізація лісопродукції відбувалася згідно договорів підприємствам та установам району, а також на торгах по біржових цінах:
відділу освіти Теофіпольської райдержадміністрації, згідно конкурсних торгів на опалення загальноосвітніх шкіл – Базалійській, Михнівській, Новоставецькій, Турівській, Строковецькій, Теофіпольській ЗОШ №2, Волице –Полівській, Шибенському ДНЗ, Кузьминецькому ДНЗ, Колковецькому ДНЗ;
комунальному підприємству «Теофіпольський районний стадіон»;
ГУНП в Хмельницькій області;
Теофіпольському будинку культури;
підприємствам району та населенню.
Впродовж 2018 року і по цей час здійснюємо підтримку учасників АТО. Згідно листів Теофіпольської районної ради та Теофіпольської райдержадміністрації надавали благодійну допомогу потерпілим від пожеж.
	Комунальному підприємству «Теофіпольлісвод», внаслідок невиконання договірних зобов’язань станом на 01 лютого 2019 року заборгували такі організації:
комунальне підприємство  «Тепловик» -  466 313,87 тис. грн;
відділ освіти Теофіпольської райдержадміністрації - 232 140,00 грн;
будинок культури – 27 260,00 грн.
Незважаючи на заборгованість підприємству, матеріально – технічна база оновилася: придбано вантажний автомобіль та 5 бензопил.
В 2019 році комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» планує:
підготувати та зачистити ділянки під посадку дерев;
вчасно та якісно провести посадку дерев і їх догляд;
закупити матеріали на посадку та догляд за саджанцями, придбати  трактор, подрібнювач гілок, покращити стан матеріально - технічної бази;
розширити асортимент продукції та її переробки;
продовжити виконання договірних зобов’язань по реалізації лісопродукції.
В 2019 році плануємося добитися більш вагомих результатів роботи і отримати прибутки.
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